—= A
H & 0 & AF Y H A A
2A: JIE 0 At
M ZEHIE Y NJAFSE 235
el sEel 28 JIE X F (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
JI &0 k& 10,731,814 11,763,361 A 1,031,547
= 53,619 53,619 0
= 10,678,195 11,709,742 A 1,031,547
TAXIE Y NEASE 235 1,927,391 2,218,006 A 290,615
< 53,619 53,619 0
= 1,873,772 2,164,387 A290,615
SuEo 28 I8 TF 251,990 260, 186 A8,196
< 7,500 7,500 0
= 244,490 252,686 A8,196
=8 FRIUF FA 239,490 247,686 A8,196
201 2 Et2 3| 103,810 107,240 A 3,430
01 AR 22| bl 103,810 107,240 A 3,430
o2g=¢ 8,450 11,880 23,430
—2dEH &Y 70,000& *35Y 2,450 5,880 A 3,430
202 O B 17,100 17,700 A 600
01 =LH 4 HI 17,100 17,700 A 600
Od A &= 60,0002 x2H «10! 1,200 1,800 A 600
301 et A3 1,280 5,446 AN4,166
09 HALAHIXNIE = 280 4,446 A4,166
O=Y & NLER 5 MUY 0 1,800 A 1,800
O=2dXEY 23 (M) 0 2,090 A 2,090
O=zdXey 243 (&23) 0 220 N 220
OZ&d Ot 2t 3] 8,000& x35H 280 336 Ab56
S8 o 29 228,237 221,997 6,240
FUEAHOMAM 22 5,480 5,640 A 160
301 et 2 5,480 5,640 A 160
09 HALAHIX &2 5,480 5,640 A 160
O0tote oiatstn 29 5,480 5,640 A 160
— Ty AL 2t4 1,040 1,200 A 160
oatEd 29 196,397 189,997 6,400
201 Let29Y| 46,800 39,800 7,000
01 At 22|l 46,800 39,800 7,000
OgttgH| 42,000 35,000 7,000
—Olator 57 HE 17,000 10,000 7,000
202 OF HI 5,400 6,000 A 600
01 =LH bl 5,400 6,000 A 600
OLBt3IA, JIz, nRAME S SR
60,0003 x2H = 1,800 2,400 A 600
Hazs2y 180,235 304,050 A 123,815
ass2d 180,235 304,050 A 123,815




MO0 A
BH: PIEY L NAAY 23

©el: HuBERY (29l & 2)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2

101 9121 bl 6.025 10,000 £3,975

04 IAH2ERSES 6.025 10,000 £3,975

OLAA IR el (B) 6,025 10,000 £3,975

201 Yot 2 bl 115,710 164,050 48,340

01 A2 22l 105,000 139,050 £.34,050

OAEAVE FHLL () 65,000 75,000 10,000

OZSZAHI(Z) 20,000 30,000 £10,000

OEX, 22, Zul, ¥ YINE(E) 0 10,000 A10,000

O=MLE ILE 2Y(E) 0 1,800 A1,800

O=MILR SAUE(E) 0 2,250 £2,250

02 B2 0 10,000 10,000

OAN&ZH RN S(B) 10,000 A10,000

03 A2 | 10,710 15,000 A4,290

O=H 25RE 2F(E) 710 5,000 £4,290

202 04t 55,000 85,000 30,000

01 S LHOIYI 5,000 20,000 A 15,000

OMOILL 2 938 S(Z) 5,000 20,000 15,000

03 22/ 201t 0 15,000 15,000

OZMLEAY B2 =& (E) 0 15,000 15,000

301 LB EI 3,500 45,000 A41,500

06 8I2+2I 29l 04 20,000 £.20,000

OZFAMER 212001 52l 0fbl () 0 20,000 20,000

07 211 & ol 0 10,000 10,000

OB EH (B) 0 10,000 210,000

— = 0 5,000 A5,000

— & 0 2,500 A2,500

— NI ZOoiHl 0 2,500 A2,500

09 BAAIHIXI &3 3,500 15,000 A11,500

OB A, HOIL B4 2B4(E) 3,500 15,000 A11,500

MARO YNYE £X 83,757 90, 131 ~1,374

AN L EAYR =T 62,537 63,911 ~1,374

301 YU HI 1,466 2,840 ~1,374

2R A 1,466 2,840 ~1,374

ORFLHAD TN 0 1,000 A1,000

OZAND HE3 626 1,000 N

Cyst 23 22 @) 969, 120 1,121,720 152,600

= 30,000 30,000 0

2 939, 120 1,091,720 152,600

2L & 22 MH 698,380 850,980 A 152,600




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
201 Yute F | 661,380 813,980 A 152,600
01 At 2+2l 648,420 801,020 £ 152,600

Oger+ g 646,980 799,580 £ 152,600

- 23 FQ 2 %= 326,800 434,400 £107,600

S YURX (M=, XW) 2,000,008 «397H At 78,000 128,000 50,000

LIV 700,0002 *87H At 33 16,800 22,400 5,600

-FIN 1,500,000 *87H At 12,000 24,000 A 12,000

Y, SHE S AN B 40,000 80,000 £40,000

~HEA 2B 2D 10,000, 0008 43| 40,000 60,000 £20,000

— 2% AAX ME  1,250%+10,000% *23! 25,000 50,000 25,000
YHYPo 58X 22 ¥ 23 N 8,900 15,900 A7,000

o3 X 6.960 13,960 A7,000
201 Yet2 | 6.600 13,600 AT7,000
01 At 2+2l I 6.600 13,600 A7,000

Oger+ g 5,400 12,400 AT7,000
—olFH(EX+Y) 28 FUHEEAM 0 7,000 A7,000

s SHZAN L KB Fel 88.658 91,928 A3,270
= 16,119 16,119 0

2 72,539 75,809 £3,270

SHZA L e 38,171 39,671 A1,500
201 Yute F | 22,432 23,572 A1,140
01 At 2+2l 22,432 23,572 A 1,140

Oger+ g 22,432 23,572 A 1,140

—ZY, MZEYEZAN S JIE SHEME S
KAl JI=E 5002 1, 50004 750 1,000 250

—2AZ SHEA B4 NE

60,0008 27 x33] 360 900 540
—Sieie MR HME 35,0008 *190% 6.650 7,000 A 350
202 01 240 600 A 360
01 2ol bl 240 600 A 360
OSHEM NFDS A 60,0008 =28 =2 240 600 360

SN EY 18,249 20,019 A1,770
201 Yot | 7,630 9, 160 A1,530
01 At 2+2l 7,630 9, 160 A 1,530

Oger+ g 7,150 8,200 A 1,080

~NEM ¥ EAME ME 2,500 +7000H 1,750 2,500 AT50

- AREE 7Y 200 500 A 300
OaM 2 g2t NE 23 S|

8,000 x3% 102! 240 720 480

202 01 360 600 £240




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 S LHOYI 360 600 A 240
OSHE & 2Dl EE

60,0003 x2H 32 360 600 A 240
AEHR X2 84,680 85,280 A 600
LE5YR 84,680 85,280 A 600
202 Oddl 1,200 1,800 A 600
01 = LH 4 HI 1,200 1,800 A 600
OLsgR =¥ 60,0003 x2H 102! 1,200 1,800 A 600
HY2IZH (OI0aa) 229,947 234,947 ~5,000
Jl= &3l 98,934 103,934 A5,000
Jl=dl 98,934 103,934 A5,000
202 04l 31,032 36,032 A5,000
01 = LH 4 di 29,232 34,232 A5,000
O= UG (2LH) 16,536 21,536 A5,000
oll 5l gl 8,504,476 9,240,408 A735,932
0l 1 8l 8,504,476 9,240,408 A735,932
ol g1yl 8,504,476 9,240,408 A735,932
801 olBIBI 8,504,476 9,240,408 A735,932
01 etaiidl gl 4,043,974 4,779,906 A735,932
oolslsl 4,043,974 4,779,906 AT735,932




N = 0l & At & M A

SN QRAR Y MM

HE: olAL (S HH

SRl QIRFHM WA Y E CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

el 32 Al , 726,371 14,779,702 A 53,331
= ,586,519 1,720,111 A 133,592
= 277,300 277,300 0
£ 100,000 100,000 0
< ,893,629 1,828,309 65,320
a ,868,923 10,853,982 14,941
A e 3N ,575,860 5,444,560 131,300
= 148,500 148,500 0
= 100,000 100,000 0
< ,061,088 981,588 79,500
a ,266,272 4,214,472 51,800
el REH M) = ,701,320 2,702,520 A1,200
= 100,000 100,000 0
= 100,000 100,000 0
S 50,408 50,408 0
= ,450,912 2,452,112 21,200
elseldl 248,800 250,000 21,200
301 LEENF 170,000 171,200 21,200
09 HALAHIXI & 0 1,200 A 1,200
o2l 0 1,200 A 1,200
FHEs MEH x4 ,874,540 2,742,040 132,500
= 48,500 48,500 0
S 1,010,680 931,180 79,500
a ,815,360 1,762,360 53,000
dgd 393 65,000 0 65,000
< 39,000 0 39,000
= 26,000 0 26,000
201 ¢er2dl 15,000 0 15,000
< 9,000 0 9,000
= 6,000 0 6,000
01 AF22t2l bl 15,000 0 15,000
Oxgd FH3sH FAFS (HERKIXHA
) (HgdA) 15,000 0 15,000
S 9,000 0 9,000
= 6,000 0 6,000
307 212+0l 50,000 0 50,000
S 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
02 21zt 50,000 0 50,000
O &
€=3= 50,000 0 50,000
S 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
ASEAHd & 67,500 0 67,500
S 40,500 0 40,500
a 27,000 0 27,000




SA: ol

SXSBEIREIIN
B 0% (S HH
Sel: HUBS MEN X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 X EHSOIA 67,500 0 67,500
< 40,500 0 40,500
= 27,000 0 27,000
IR e EE LT 67,500 0 67,500
O NSNS FAZANAAL (SYH) 67,500 0 67,500
= 40,500 0 40,500
s 27,000 0 27,000
A&otsse dlel&s 2,689,211 2,709,751 N 20,540
= 630,364 630, 364 0
s 277,300 277,300 0
= 530,018 524,018 6,000
s 1,251,529 1,278,069 N 26,540
NAXEsE LRl &= 1,848,582 1,875,122 N 26,540
= 540,564 540,564 0
= 414,510 414,510 0
a 893,508 920,048 N 26,540
ANAAAR HHEH 28,860 55,400 N 26,540
307 21201 & 28,860 55,400 A 26,540
02 HAFHAANGFEE 28,860 55,400 N 26,540
OXNgaght HHEd 28,860 55,400 A 26,540
ASIHZBMES 54 840,629 834,629 6,000
= 89,800 89,800 0
s 277,300 277,300 0
= 115,508 109,508 6,000
s 358,021 358,021 0
dEE oldl orS01g |4 26,000 20,000 6,000
== 12,000 6,000 6,000
s 14,000 14,000 0
307 clztol & 26,000 20,000 6,000
= 12,000 6,000 6,000
s 14,000 14,000 0
02 (It HAMAEE 26,000 20,000 6,000
O&Egd oldl o221 sS4 26,000 20,000 6,000
=) 12,000 6,000 6,000
T 14,000 14,000 0
ZESHN o E =4 6,073,771 6,253,514 A179,743
= 807,655 941,247 A 133,592
< 302,523 322,703 220,180
= 4,963,593 4,989,564 A 25,971
H=st 2E SO A 6,073,771 6,253,514 A179,743
= 807,655 941,247 A 133,592
< 302,523 322,703 A20,180
= 4,963,593 4,989,564 A 25,971
LSS Alsdl XA & HEAY) 83,778 54,100 29,678
S 55,414 40,575 14,839
s 28,364 13,525 14,839




2N
X ZH -
L= B

el

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
307 8I2t0| & 83,778 54,100 29,678
< 55,414 40,575 14,839
2 28,364 13,525 14,839
NEEEEET 83,778 54,100 29,678
Ouees Azl X2 (66%) 83,778 54,100 29,678
< 55,414 40,575 14,839
= 28,364 13,525 14,839
BT YSH XY 3,387,000 3,300, 000 87,000
301 Lpte M3 3,387,000 3,300, 000 87,000
01 ABI 2= 453 3,387,000 3,300, 000 87,000
O¥ZT2 AsH X 3,282,000 3,195,000 87,000
— 41573 (400%) 250,0008! *400% *62 600,000 675,000 AT75,000
— J1&(7459) 300, 0008 +745% » 12 2,682,000 2,520,000 162,000
FBAY EMNZORE X 132,000 148,500 16,500
301 P EHZ 132,000 148,500 £ 16,500
12 J1EH2 43 132,000 148,500 16,500
OYFANY BHEGIEE U N
300, 000! *400% 120,000 135,000 A 15,000
OS2I0t) BMAD EoIIEE N
30,0002 *400 12,000 13,500 A1,500
5ol LIXIZ At 1,260 6,300 A5,040
= 540 2,700 ~2,160
2 720 3,600 ~2,880
307 212+0| & 1,260 6,300 A5,040
< 540 2,700 A2,160
2 720 3,600 £2,880
NIEEEEET 1,260 6,300 A5,040
Oster Xz X 1,260 6,300 25,040
< 540 2,700 A2,160
2 720 3,600 A2,880
HeRe A&H 2oRgz XY 91,000 66.000 25,000
307 ©I2+0| & 91,000 66,000 25,000
NIEEEEETT 91,000 66.000 25,000
OHY=E Azl 2223 =0 X (6%) 91,000 66,000 25,000
YT ZEFAS N 750,500 807,500 A 57,000
301 LBHRHS 750,500 807,500 A 57,000
01 MBI R == 452 750,500 807,500 A 57,000
Oy 2EFel=2 X (4529) 750,500 807,500 A57,000
— &7 131 % 2,000,0008! 1459 290,000 320,000 £30,000
— =8 23 % 1,500, 0002 *139% 208,500 220,500 A 12,000
- 28 33/ % 1,500, 0008 168 252,000 267,000 £ 15,000
CHS0I0HE |08 2 X 20,000 14,500 5,500




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

T 6,000 4,350 1,650

s 14,000 10,150 3,850

301 LErEH S 20,000 14,500 5,500

S 6,000 4,350 1,650

= 14,000 10,150 3,850

01 A28 H =62 20,000 14,500 5,500
OUS0IJId |0t23 24l N&

500,000& =40 20,000 14,500 5,500

= 6,000 4,350 1,650

= 14,000 10,150 3,850

dgE HARR AlsH X 0 5,700 25,700

& 0 1,710 A1,710

T 0 3,990 23,990

307 21201 & 0 5,700 25,700

< 0 1,710 A1,710

s 0 3,990 23,990

01 2d=4d 7=l 0 5,700 A5,700

OdgE UHARRE A=t X 0 5,700 A5,700

= 0 1,710 A 1,710

[ia 0 3,990 A 3,990

FERR Ze=d=2 & 57,000 90,000 A 33,000

& 52,800 63,000 A 10,200

a 4,200 27,000 A 22,800

301 LEIEN = 57,000 90,000 A 33,000

& 52,800 63,000 A 10,200

a 4,200 27,000 A 22,800

01 AR 2&H =53 57,000 90,000 A 33,000

O3Ees Z&xdl=s XN& 57,000 90,000 A 33,000

S 52,800 63,000 210,200

= 4,200 27,000 A 22,800

HggorEgd X& 871,300 1,080,981 209,681

= 557,655 691,247 A 133,592

< 94,337 116,936 A 22,599

[a 219,308 272,798 A 53,490

301 LEIENF 871,300 1,080,981 209,681

= 557,655 691,247 A 133,592

< 94,337 116,936 A 22,599

= 219,308 272,798 A53,490

01 A28 X =0dl= 871,300 1,080,981 A 209,681

Oxotg ol 871,300 1,080,981 A 209,681

= 557,655 691,247 A 133,592

< 94,337 116,936 N 22,599

[a 219,308 272,798 A 53,490

Heas( gl ZFA) 230,447 214,795 15,652

RSN 230,447 214,795 15,652

=H 2x= gte=s 230,447 214,795 15,652




SN QRAR Y MA
Ba: YeEsS(ATARFY)

©el: BEXS CERED

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

802 v+ & 37|t 230,447 214,795 15,652

02 Al - CHIRESUE3 178,132 162,480 15,652

020214 1,235 0 1,235

~HEE =S¥ ANl 1,230 0 1,230

~ MY S8 AT 2 A (0K 5 0 5

02020% 14,417 0 14,417

—HY HEUINESLY NRMY 14,414 0 14,414

- Y FUINESHY NBAY(0IX) 3 0 3




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SAN: SEoas
M A
Sl RS e (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
EEolaal 6,634,900 6.611,107 23,793
=2 3,332,030 3,305,364 26,666
= 2,000 2,000 0
[= 45,593 45,593 0
2 3,255,277 3,258, 150 A2,873
S A 5,304,642 5,334,217 A29,575
=2 3,182,501 3,182,501 0
s 2,000 2,000 0
[ 25,940 25,940 0
2 2,094,201 2,123,776 229,575
2SS4 2 321,247 348,047 A 26,800
=2 61,250 61,250 0
= 2,000 2,000 0
[ 8,500 8,500 0
2 249,497 276,297 A26,800
e 2 ALK DFE AL 159,210 189,210 230,000
=2 61,250 61,250 0
2 97,960 127,960 A30,000
201 22| 157,210 185,210 A28,000
=2 59,250 59,250 0
2 97,960 125,960 A28,000
01 AF2 22| H 157,210 185,210 A 28,000
OMEBAIXI e+ 131,250 159,250 A28,000
=2 59,250 59,250 0
2 72,000 100,000 A 28,000
202 O{H| 2,000 4,000 A2,000
=2 2,000 2,000 0
=2 0 2,000 22,000
01 2ol 2,000 4,000 A2,000
OZAANE XIIDEE2 L XIIIEA A& 2,000 4,000 22,000
=2 2,000 2,000 0
2 0 2,000 A2,000
ez 20 2 Fh 63,800 60,600 3,200
201 L2 63,800 60,600 3,200
01 At 22l H 61,800 58,600 3,200
Ot MdAslHYE 25 £42
800,0009 *7124 56,800 53,600 3,200
SSHO INAL2 =X 4,983,395 4,986,170 A2,775
=2 3,121,251 3,121,251 0
[ 17,440 17,440 0
2 1,844,704 1,847,479 A2,775
NEIEHE ZHMEZS ALY 69,715 72,490 A2,775
[ 17,440 17,440 0
2 52,275 55,050 A2,775
403 XX SR E X201 H 69,715 72,490 A2,775
[ 17,440 17,440 0




S A

X{ XH -
S =

el

folr H O
o > 1o
nEre

T i

ren

Xlx—l%{

=

&l

il

i

o
e

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 52,275 55,050 N2, 775
02 SIS0t AE AL 69,715 72,490 N2,775
OXNAHIESE HNAEES ZHEHESAY HEH|
31,9003 »363& 11,580 14,355 N2,775
S AHEAS 574,030 520,698 53,332
= 132,175 105,509 26,666
S 19,653 19,653 0
= 422,202 395,536 26,666
AFHIIR FA 574,030 520,698 53,332
= 132,175 105,509 26,666
S 19,653 19,653 0
= 422,202 395,536 26,666
SHMAMESEL XA 133,330 79,998 53,332
= 66,665 39,999 26,666
= 66,665 39,999 26,666
402 RI2HX=01 M 133,330 79,998 53,332
= 66,665 39,999 26,666
= 66,665 39,999 26,666
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 133,330 79,998 53,332
OMAddsE2Y XA
26,666,000 «5I4 A 133,330 79,998 53,332
= 66,665 39,999 26,666
T 66,665 39,999 26,666
Heas(sgaad) 1,464 1,428 36
28XE 1,464 1,428 36
= - SHEXZ gz 1,464 1,428 36
802 gHEt = I EF 1,464 1,428 36
01 I DNEXSHE= 1,334 1,298 36
020214 36 0 36
— JIIEHAHSEMSXR(0IX) 5 0 5
— JHE S AIXIJH(OI XH) 31 0 31




—= A
H & 0 & AF Y H A A
2AN: 2322
M. =H L 22AY FA
“@He sSH 84 22| (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
okt 21,615,196 21,783,036 A 167,840
= 2,375,871 2,371,471 4,400
| 66,000 66,000 0
£ 300,000 300,000 0
< 2,850,885 2,872,785 A 21,900
] 1,700,000 1,700,000 0
= 14,322,440 14,472,780 A 150,340
SM Y 22AAMNE FE 2,074,325 2,138,268 A 63,943
| 66,000 66,000 0
= 55,000 75,800 A 20,800
= 1,953,325 1,996,468 AN43,143
SH 48 22 1,174,261 1,186,204 A 11,943
= 20,000 20,000 0
= 1,154,261 1,166,204 A 11,943
HAEE QX 363,251 366,851 A 3,600
201 2 Bt2 | 71,400 75,000 A 3,600
01 AR 22| bl 71,400 75,000 A 3,600
O0lS3&EA 24X & g2
600,000 *6CH x4 ! 14,400 18,000 A 3,600
A A S A 258,310 274,653 A 16,343
101 2124 4| 49,220 63,653 A 14,433
4 II2tH =22 NHEE 49,220 63,653 A 14,433
O&AMe SHE =X 27,755 42,188 A 14,433
— ol Hl 73,2803 x25Y 15 27,480 41,770 A 14,290
— e = 27,480,000& *1% 275 418 A 143
401 Al HI L 201 Y| 68,090 70,000 A 1,910
01 Al HI 68,090 70,000 A 1,910
OSHAE &I SUHI A &X 23,090 25,000 A 1,910
ESDSIIDNE-] 132,700 124,700 8,000
201 Let29Y| 131,800 123,800 8,000
01 At 22|l 121,800 108,800 13,000
OHMAISEH LAFHE L S 13,000 0 13,000
02 2222l 10,000 15,000 25,000
OFNE 2REAE, B 5= 7Al2e 10,000 15,000 25,000
ZAH = 900,064 952,064 A 52,000
J| 66,000 66,000 0
& 35,000 55,800 A 20,800
= 799,064 830,264 A 31,200
g & =880l BIG OIHIE ALY 0 52,000 A 52,000
T 0 20,800 A 20,800
= 0 31,200 A 31,200
201 2 Bt2 3 H| 0 5,000 25,000
T 0 2,000 A2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 0 3,000 23,000
01 AbR 22l 0 5,000 A5,000
OzlZ3 £ s22 M= 0 5,000 25,000
< 0 2,000 A2,000
z 0 3,000 £3,000
301 LptR M3 0 47,000 £ 47,000
< 0 18,800 £ 18,800
z 0 28,200 28,200
12 J1E 23 0 47,000 147,000
O"E =ego X 0 47,000 A 47,000
= 0 18,800 18,800
= 0 28,200 ~28,200
B 8,136,314 8,131,914 4,400
= 162,800 158,400 4,400
s 300,000 300, 000 0
= 1,540,000 1,540,000 0
= 6,133,514 6,133,514 0
2R F 1,560,685 1,556,285 4,400
= 162,800 158,400 4,400
z 1,397,885 1,397,885 0
2R o ASEHA HL N 162,800 158,400 4,400
= 162,800 158,400 4,400
101 @124l 155,400 151,200 4,200
2 155,400 151,200 4,200
04 JIAH2ERSE S 155,400 151,200 4,200
ORTA 2ot a2 QAAY(SBH) 155,400 151,200 4,200
= 155,400 151,200 4,200
201 2et2 | 7,400 7,200 200
= 7,400 7,200 200
01 At 22l 7,400 7,200 200
ONYEZ APEE S 2 (8EH) 7,400 7,200 200
= 7,400 7,200 200
HESI M BRI S 6,213,325 6,212,337 988
= 1,678,892 1,678,892 0
< 1,120,325 1,119,425 900
= 3,414,108 3,414,020 88
Saga MAN Ms2d 1,735,792 1,728,704 7,088
= 736,363 736,363 0
= 60,000 59,100 900
= 939,429 933,241 6,188
IoUMN XY Y PH25W X 97,300 97,300 0
= 40,200 39,300 900
= 57,100 58,000 A 900
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S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
= 7,043,801 7,029,726 17,765
2 1,043,891 1,029,726 14,165
INEMEBE 3 K& 15,100 31,600 £16,500
301 LB A 14,500 31,000 £16,500
NEEEEPYE! 14,500 31,000 16,500
OJNZMEERLTN 23018 L HE S|
= 2000002 * 100 *50% 10,000 25,000 A15,000
OJNEMEBERLIT UAZ S T2 N
s 300,0002 * 159 4,500 6,000 A 1,500
=130 X2 2,258,750 2,508,750 A250,000
2 1,807,000 2,007,000 A200,000
= 225,875 250,875 25,000
2 225,875 250,875 25,000
301 LB A 1,258,750 1,508,750 A250,000
2 1,007,000 1,207,000 200,000
= 125,875 150,875 25,000
2 125,875 150,875 25,000
NEEEEPYE! 1,258,750 1,508,750 250,000
OFAHE220 1,258,750 1,508,750 250,000
2 1,007,000 1,207,000 200,000
= 125,875 150,875 25,000
2 125,875 150,875 A25,000
EOE] 2,447,381 2,446,341 1,040
2 2,102,426 2,102,286 140
< 95,746 95,726 20
- 249,209 248,329 880
NeiREHE 29 333,089 332,889 200
= 233,162 233,022 140
< 33,309 33,289 20
2 66,618 66,578 40
307 QI2+0| 333,089 332,889 200
=2 233,162 233,022 140
< 33,309 33,289 20
2 66,618 66,578 40
L EEEEETEE: 333,089 332,889 200
OXNAXEHME 2Ll 333,089 332,889 200
2 233,162 233,022 140
= 33,309 33,289 20
= 66,618 66,578 40
YBP SELY(NEAE) 5,880 5,040 840
307 QI2+0| ® 5,880 5,040 840
IREEr N EEES 5,880 5,040 840
OYT? SELY(IZNABHH)
70,0002 +7% * 128 5,880 5,040 840
HASS MEOH X2 4,816,813 6,185,957 ~1,369, 144
3 3,154,150 3,834,484 680,334




SN AT D
HE: HASS MEOH X
SR HASS MEOE X CERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
= 767,469 7,765, 103 403,634
2 901,194 1,186,370 £.285,176
HNASS Moy X & 4,816,813 6,185,957 A1,369, 144
2 3,154,150 3,834,484 680,334
< 761,469 1,165, 103 403,634
2 901,194 1,186,370 £.285,176
AZ=x X 290,220 301,004 ~10,874
2 232,176 240,875 8,699
< 17,413 18,066 £653
2 40,631 42,153 A1,502
301 YU R A 290,220 301,004 ~10,874
2 232,176 240,875 8,699
= 17,413 18,066 £653
2 40,631 42,153 A1,502
IREEEEEYE] 290,220 301,004 ~10,874
O2AZ2=X K& (5022t+) 290,220 301,094 A 10,874
2 232,176 240,875 8,699
= 17,413 18,066 £653
2 40,631 42,153 A1,502
dE=xNY 29 20,000 35,000 ~15,000
301 YBEHD 20,000 35,000 A15,000
01 AEIE 253 20,000 35,000 £15,000
ORog= LESE MY 500,0008 %400t 20,000 35,000 ~15,000
DRULHY MBXAH KA 2,141,660 3,484,930 A1,343,270
2 1,070,830 1,742,465 A671,635
= 642,498 1,045,479 ~402,981
= 428,332 696,986 268,654
301 YBHEHB 2,141,660 3,484,930 A1,343,270
2 1,070,830 1,742,465 A671,635
= 642,498 1,045,479 ~402,981
2 428,332 696,986 268,654
01 Atsl 2 =452 2, 141,660 3,484,930 ~1,343,270
OBZLHY MEXAH X 2,141,660 3,484,930 ~1,343,270
2 1,070,830 1,742,465 A671,635
< 642,498 1,045,479 ~402,981
2 428,332 696,986 268,654
Zojel =X ZX 13,211,200 13,049,779 161,421
2 6,634,536 6,502,409 112,127
< 1,629,158 1,514,378 14,780
2 5,047,506 5,012,992 34,514
ool =X B 13,211,200 13,049,779 161,421
2 6,634,536 6,522,409 112,127
< 1,529, 158 1,514,378 14,780
2 5,047,506 5,012,992 34,514
Zojeleiz 20 X2 2,701,630 2,790,518 88,888
2 1,891, 141 1,953,362 £62,221




2N
X ZH -
L= B

el

NEES
Zojel =X =X
Zoje=x =

[

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 243,147 251,147 A 8,000
s 567,342 586,009 A 18,667
301 LErEH S 2,701,630 2,790,518 88,888
= 1,891,141 1,953,362 AB2,221
=) 243,147 251,147 A 8,000
= 567,342 586,009 A 18,667
01 A2l 2&H ==6l= 2,701,630 2,790,518 88,888
OZFoHel A=(870¥) 2,701,630 2,790,518 A 88,888
= 1,891, 141 1,953,362 N62,221
< 243,147 251,147 A 8,000
a 567,342 586,009 A 18,667
=L (Ol=x) N2 275,109 249,873 25,236
= 192,576 174,911 17,665
< 24,760 22,489 2,271
[ia 57,773 52,473 5,300
301 LeEBAF 275,109 249,873 25,236
= 192,576 174,911 17,665
=) 24,760 22,489 2,271
s 57,773 52,473 5,300
01 AR 2Z A 53 275,109 249,873 25,236
OO (=) (546Y) 275,109 249,873 25,236
= 192,576 174,911 17,665
=) 24,760 22,489 2,271
s 57,773 52,473 5,300
Zo=g(ta?) X3 209,770 210,556 AT786
= 146,839 147,389 A 550
< 18,879 18,950 AT
= 44,052 44,217 A 165
301 LetE2H = 209,770 210,556 AT786
= 146,839 147,389 A 550
< 18,879 18,950 AT
T 44,052 44,217 A 165
01 A28 H =62 209,770 210,556 AT786
OZO=(436Y, xta? S) 209,770 210,556 AT786
= 146,839 147,389 A 550
< 18,879 18,950 AT
[ia 44,052 44,217 A 165
ZOoHe ESXE 20 XA 4,633,120 4,409,807 223,313
= 3,243,184 3,086,865 156,319
= 416,981 396,883 20,008
i 972,955 926,059 46,896
307 clztol & 4,633,120 4,409,807 223,313
= 3,243,184 3,086,865 156,319
= 416,981 396,883 20,008
i 972,955 926,059 46,896
05 QIRtRIE =2 4,633,120 4,409,807 223,313
QX &= X (195%) 4,633,120 4,409,807 223,313




2N
X ZH -
L= B

el

NEES
Zojel =X =X
Zoje=x =

[

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

= 3,243,184 3,086,865 156,319

= 416,981 396,883 20,008

= 972,955 926,059 46,896

ZOHUESKEA D29 S &tAl A AY 2,986 1,680 1,306

= 2,090 1,176 914

S 269 151 118

= 627 353 274

307 21201 ™ 2,986 1,680 1,306

= 2,090 1,176 914

S 269 1561 118

= 627 353 274

05 2zt & =2 2,986 1,680 1,306

O2RRLH9 S8 SAXE 2,986 1,680 1,306

= 2,090 1,176 914

[ 269 151 118

[a 627 353 274

e AFAE 2E X 970,382 970,222 160

= 194,135 194,095 40

s 776,247 776,127 120

307 glztol & 970,382 970,222 160

= 194,135 194,095 40

s 776,247 776,127 120

10 A SIAEHE2SEHEX 970,382 970,222 160

OZOHQ HA=AIE AERAHI (200 2) 1,160 1,000 160

< 290 250 40

= 870 750 120

ZOQ OIEAIE SMI SEE 29,700 28,620 1,080

S 8,910 8,586 324

= 20,790 20,034 756

307 glztol & 29,700 28,620 1,080

£ 8,910 8,586 324

= 20,790 20,034 756

11T M SXAISE EX 29,700 28,620 1,080

OZOQ XNSHEAE SAX SE=E 29,700 28,620 1,080

— a2 UHESHIH 90,000& x5H » 12 5,400 4,320 1,080

< 1,620 1,296 324

= 3,780 3,024 756

HY2LIH (M =X1) 176,009 196,711 N20,702

Jl=23tl 68,172 88,874 N20,702

=23l 68,172 88,874 N20,702

201 et 48,550 52,050 A 3,500

02 232gl 8,480 11,980 A 3,500
Qe-JeRERI(HAXAM L BEHEXAM)

700,000& +7& 4,900 8,400 A 3,500

202 04l 14,822 32,024 A17,202




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
HH 2L ZH (A3 =X
Jl=23tl

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
01 = LH 4 bl 14,822 32,024 A 17,202
O3l (2tLH) 9,665 20,846 211,181
O=Uoitg(22l) 5,157 11,178 A6,021
MEE S (A=K D) 2,977,386 3,553,634 A5T76,248
HEHHXZ 418,814 1,187,960 AT69, 146
JIEIIA ME= 418,814 1,187,960 AT69, 146
701 JIEtSI HEHES 418,814 1,187,960 AT69, 146
01 JIEtZHEES 418,814 1,187,960 AT69, 146
O2z2sWlI=2g S8l A== 418,814 1,187,960 AT69,146
SHEXNE 2,558,572 2,365,674 192,898
= - SHEXZ ez 2,558,572 2,365,674 192,898
802 Btet = DI Et 2,558,572 2,365,674 192,898
01 =z08x3a8eza 2,270,980 2,116,319 154,661
020214 154,661 0 154,661
—Zoe sk S0 (0IA) 8,878 0 8,878
—ZoHeEsXd Jtatan 1,443 0 1,443
—ZOESXE &2 0 (01X 25 0 25
—Z0OIsSHEXJ (L LTHE)(OIXH) 304 0 304
— LR FUESMHHA 4,919 0 4,919
— SO 2B S AMHIA(OIXL) 684 0 684
— LI U= ML 59,678 0 59,678
— LT LS HEIA(OIR) 141 0 141
— Zopel L Xel (&L H) 2,846 0 2,846
— ZOoHr L Xtel (Al2HA) 776 0 776
—Zoje el (=Xs) 2,444 0 2,444
— SEAIM A X2 AL (01 AH) 350 0 350
—HASE FIHIUXNIAS 26,800 0 26,800
—sHE ZOH FEIHEZAS (0IX}) 11 0 11
— &0He EXI0] XA 374 0 374
—AMIERHET XA 44,988 0 44,988
02 Al - SHIEXZEHEZ 287,592 249,355 38,237
020214 287,592 249,355 38,237
—Zoe sk S0 (0IX) 1,142 0 1,142
— el ESNA Itz ¢ 186 0 186
—ZOHAEBSXA Jr& =0 (01X} 4 0 4
—HAEsSXE (FIH) 5,087 0 5,087
—ZoH sSXA (FIH)(0IXH) 158 0 158
—HOHOISIHEX 2 (ZLTHE)(OIRH) 40 0 40
—LEHRY FAESMHHA 633 0 633
— U =22 SMEIA(OIX) 88 0 88
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Ol &F A S A

2N
A

ehel: (&)

- Y -2 (F) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Husz

col 100,310,475 101,669,501 A 1,359,026

= 58,986,819 60,230,676 A 1,243,857

l 1,565,195 1,564,788 407

< 10,614,824 10,752,982 138,158

i 30,000 30,000 0

s 29,113,637 29,091,055 22,582

£ 71,679,724 73,262,715 21,582,991

= 48,122,426 49,467,290 A 1,344,864

Jl 205,167 203,817 1,350

S 4,581,937 4,616,471 A 34,534

mi 30,000 30,000 0

[Ea 18,740,194 18,945,137 N 204,943

6,260,768 6,258,069 2,699

= 2,732,724 2,732,724 0

Jl 205,167 203,817 1,350

< 448,117 447,712 405

[a 2,874,760 2,873,816 944

=2 & 266,278 263,579 2,699

Jl 119,847 118,497 1,350

= 35,953 35,548 405

= 110,478 109,534 944

99,690 99,691 A

Jl 38,591 38,591 0

= 11,577 11,577 0

[a 49,522 49,523 AN

29,450 29,451 A

29,450 29,451 AN

2,522 2,523 A

Jl 1,262 1,262 0

S 378 378 0

[a 882 883 VAN

157,462 154,762 2,700

Jl 78,733 77,383 1,350

= 23,619 23,214 405

[a 55,110 54,165 945

167,462 154,762 2,700

6,673 3,973 2,700

Il 3,338 1,988 1,350

CS 1,000 595 405

= 2,335 1,390 945

53,225,209 54,804,503 A 1,579,294

= 43,389,252 44,734,116 1,344,864

= 1,930,820 1,960,706 N 29,886

= 7,905,137 8,109,681 A 204,544

== X& 43,948,963 45,443,257 A 1,494,294

= 39,554,067 40,898,931 1,344,864

CS 878,979 908,865 N29,886

= 3,515,917 3,635,461 A119,544




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

301 LetE2H = 43,948,963 45,443,257 A 1,494,294

= 39,554,067 40,898,931 A 1,344,864

& 878,979 908, 865 A 29,886

a 3,515,917 3,635,461 A 119,544

01 MEI2EZE %06z 43,948,963 45,443,257 A 1,494,294

OJIx=d3 X3(13,0008) 43,948,963 45,443,257 A 1,494,294

= 39,554,067 40,898,931 A 1,344,864

< 878,979 908, 865 A 29,886

s 3,515,917 3,635,461 A 119,544

ALIOT Ol=H 0 15,000 A 15,000

307 glz2+ol & 0 15,000 A 15,000

02 I HAAMAEE 0 15,000 A 15,000

OAILI O 0l = X 0 15,000 A 15,000

ZAEM X 850,300 920,300 270,000

401 AIEHI L 2 CHYI 0 50,000 250,000

01 A€ HI 0 50,000 A50,000
OBLF2TY ZHXY FASXAL(0IS 2

258 dH T4) 0 50,000 A50,000

405 TtakF S| 0 20,000 220,000

01 AL ESH SH 0 20,000 220,000
OSEF2IA =YY =UETAMH (02 A

258 dH =4) 0 20,000 20,000

L=ETANE 2EXA 12,193,747 12,200, 143 A 6,396

= 2,000,450 2,000,450 0

= 2,203,000 2,208,053 A5,053

o 30,000 30,000 0

[ia 7,960,297 7,961,640 N1,343

LY2AE 22U N (2SHH & HEAY) 916,307 922,703 A 6,396

=) 723,882 728,935 A5,053

e 192,425 193,768 N1,343

307 glz2+ol & 916,307 922,703 AN 6,396

=) 723,882 728,935 A5,053

e 192,425 193,768 N1,343

10 A SXAEHE2SEHIEX 916,307 922,703 A 6,396

OLZAIE 2LHI(1HLA) 916,307 922,703 A6,396

< 723,882 728,935 A5,053

s 192,425 193,768 A 1,343

HdEs=Xsd 27,282,433 27,225,278 57,155

= 10,864,393 10,763,386 101,007

J| 1,360,028 1,360,971 A 943

< 6,032,887 6,136,511 A 103,624

[ia 9,025,125 8,964,410 60,715

HE=XE2 410,603 410,403 200

= 83,134 83,034 100

< 56,962 56,932 30




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 270,507 270,437 70
IIEEH gL 2EXE 165,188 164,988 200
= 82,594 82,494 100
& 24,778 24,748 30
= 57,816 57,746 70
307 21201 & 165,188 164,988 200
= 82,594 82,494 100
< 24,778 24,748 30
= 57,816 57,746 70
02 HHFHANGEEX 165,188 164,988 200
Oz =Ezadas 29 XA (1HA) 165,188 164,988 200
= 82,594 82,494 100
< 24,778 24,748 30
s 57,816 57,746 70
E 2 U228 HE N2 3,793,260 3,768,194 25,066
= 1,239,865 1,207,892 31,973
J| 915,500 916,443 A 943
= 385,998 381,186 4,812
s 1,251,897 1,262,673 A~ 10,776
FAHEREE LHEXH 4,719 5,897 21,178
J| 3,775 4,718 A 943
) 284 354 AT0
[Ea 660 825 A 165
301 LA F 4,719 5,897 21,178
J| 3,775 4,718 A 943
=) 284 354 AT0
i 660 825 A 165
01 MEIBEE 263 4,719 5,897 21,178
Oots =l 4,719 5,897 A1,178
J| 3,775 4,718 A 943
=) 284 354 AT0
T 660 825 A 165
st22JIF HE M=+=E3H K& 16,100 20,000 A 3,900
301 LA F 16,100 20,000 A 3,900
01 A28 X =0dl= 16,100 20,000 A 3,900
OgZE M=23X& 50,000& 161 Al CH*23l 16,100 20,000 A 3,900
Orol==s A& 1,762,665 1,708,418 54,247
= 1,233,865 1,195,892 37,973
= 168,641 163,759 4,882
s 370,159 358,767 11,392
307 21201 & 1,762,665 1,708,418 54,247
= 1,233,865 1,195,892 37,973
= 168,641 163,759 4,882
= 370,159 358,767 11,392
05 Rzt &= 1,762,665 1,708,418 54,247
Ootol =5 01223 HE 1,086,665 1,032,418 54,247




AN eltEn

M HdIIEENSA

gl Ot & G238 HE N (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

= 760,665 722,692 37,973
= 97,801 92,919 4,882
= 228,199 216,807 11,392
OtOIES S X & (XHA) 281,208 302,528 21,320
301 etE2d = 281,208 302,528 A 21,320
01 A28 H =0dl= 280,000 300,000 A20,000
ootolss XA (177%) 280,000 300,000 A 20,000
12IIEtE4 = 1,080 2,400 A 1,320
ORZLIHEY &3t 120,000& »3H *32] 1,080 2,400 A~ 1,320
Ottt S0tZ 2 Hads 33,217 30,000 3,217
301 LEENZF 33,217 30,000 3,217
01 M2 H+0l3 33,217 30,000 3,217
OO0ttt =0tE & i3 33,217 30,000 3,217
Z2EANY XS 6,000 12,000 26,000
= 6,000 12,000 26,000
301 LetE2H = 6,000 12,000 26,000
= 6,000 12,000 26,000
01 A28 H =dl= 6,000 12,000 26,000
OZEad ¢9X& 6,000 12,000 A 6,000
= 6,000 12,000 A 6,000
28 =088 11,122,859 11,518,459 A 395,600
= 5,094,877 5,278,421 N 183,544
= 3,889,779 4,049,917 A 160,138
G 2,138,203 2,190, 121 A51,918
et 222 & 2,597,782 2,697,879 A 100,097
= 1,688,558 1,753,621 A65,063
= 454,612 472,129 AT7,517
= 454,612 472,129 A17,517
307 21201 A 2,597,782 2,697,879 A 100,097
= 1,688,558 1,753,621 A 65,063
= 454,612 472,129 A1T7,517
= 454,612 472,129 A7,517
05 RIZtRIE 3 2,597,782 2,697,879 A 100,097
OgR0ot 282 X (469%) 2,597,782 2,697,879 A 100,097
= 1,688,558 1,753,621 A 65,063
< 454,612 472,129 A17,517
T 454,612 472,129 AN7,517
FoNE B2 A 1,952,825 2,063,448 A 110,623
S 1,952,825 2,063,448 A 110,623
307 glztol & 1,952,825 2,063,448 A 110,623
S 1,952,825 2,063,448 A 110,623
05 22t & = 1,479,825 1,590,448 A 110,623
OFclty E|2(475%) 1,479,825 1,590,448 A 110,623
S 1,479,825 1,590,448 A 110,623




2N
X ZH -
L= B

el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
HEYgLY X 1,076,324 1,168,680 A 92,356
= 699,610 759,642 A 60,082
< 188,357 204,519 A 16,162
= 188,357 204,519 A 16,162
301 AP 1,076,324 1,168,680 A 92,356
= 699,610 759,642 A60,032
= 188,357 204,519 A 16,162
z 188,357 204,519 ~16,162
01 AbSl B B =453 1,076,324 1,168,680 92,356
ONBYS4Y X (628%) 1,076,324 1,168,680 192,356
= 699,610 759,642 60,032
< 188,357 204,519 A 16,162
z 188,357 204,519 A 16,162
2SN oAY X 3,442,000 3,449,480 A7,480
= 1,721,000 1,724,740 A3,740
< 860,500 862,370 A 1,870
z 860,500 862,370 A 1,870
307 212+0] ® 3,442,000 3,449,480 AT7,480
= 1,721,000 1,724,740 A3,740
= 860,500 862,370 A 1,870
z 860,500 862,370 A 1,870
INEENINEEE-EXTEES 3,442,000 3,449,480 A7,480
OBSDI 2AY XN 3,442,000 3,449,480 A7,480
~2DY - HOAL XV (134) 3,442,000 3,449,480 AT7,480
= 1,721,000 1,724,740 A 3,740
< 860,500 862,370 A 1,870
z 860,500 862,370 A 1,870
2RI HLMH N 467,516 467,326 190
= 233,758 233,664 94
= 116,879 116,831 48
z 116,879 116,831 48
307 212+0| ® 467,516 467,326 190
= 233,758 233,664 94
= 116,879 116,831 48
z 116,879 116,831 48
TEE IEE: 467,516 467,326 190
OgU A XIRH (952) 293,488 294,985 1,497
= 146,744 147,493 AT749
= 73,372 73,746 N374
= 73,372 73,746 N374
O=ELIDA SH2229(127%) 170,428 168,741 1,687
= 85,214 84,371 843
= 42,607 42,185 422
z 42,607 42,185 422
DIZIDIROIZI0IE FAR Q241 X 13,193 13,190 3
< 3,960 3,957 3
z 9,233 9,233 0




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 13,193 13,190 3
< 3,960 3,957 3
= 9,233 9,233 0
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 13,193 13,190 3
OFAME e124dl XI&(3%) 13,193 13,190 3
=) 3,960 3,957 3
s 9,233 9,233 0
CHA mAF Q1248 X & 397,712 401,712 A 4,000
= 198,856 200, 856 A2,000
= 98,680 98,480 200
i 100,176 102,376 A 2,200
307 clztol & 397,712 401,712 A 4,000
= 198,856 200,856 A2,000
=) 98,680 98,480 200
= 100,176 102,376 N2,200
10 A SXAEHE2SHIEX 397,712 401,712 A 4,000
OWHM WAL 21 24d] XI& 7,484 19,484 A 12,000
= 3,742 9,742 A 6,000
& 1,123 2,923 A 1,800
= 2,619 6,819 A 4,200
OBZ(HE)WAF XI&(31F) 390,228 382,228 8,000
= 195,114 191,114 4,000
= 97,557 95,557 2,000
[ia 97,557 95,557 2,000
dot=& X& 787,007 868,244 N 81,237
= 511,555 564,358 A 52,803
) 137,726 151,943 A14,217
i 137,726 151,943 A14,217
301 LEtEH S 787,007 868,244 N 81,237
= 511,555 564,358 A 52,803
=) 137,726 151,943 A14,217
A 137,726 151,943 A14,217
01 A2 2& A =6l 3 787,007 868,244 N81,237
OZot=< X3 (558Y) 787,007 868,244 A 81,237
= 511,555 564,358 A 52,803
< 137,726 161,943 A14,217
= 137,726 161,943 A14,217
ors=X & 10,640,166 10,212,676 427,490
= 4,420,699 4,168,221 252,478
J| 23,520 23,520 0
S 1,653,791 1,602,118 51,673
T 4,542,156 4,418,817 123,339
ots=% XI& 3,485,961 3,190,822 295,139
= 2,440,173 2,234,810 205,363
S 313,736 287,173 26,563
[ia 732,052 668,839 63,213
301 LA F 3,485,600 3,190,461 295,139




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 2,439,920 2,234,557 205,363
= 313,704 287,141 26,563
= 731,976 668,763 63,213
01 Al 2&H =062 3,485,600 3,190,461 295,139
Oots=< XI&(2,763%) 3,485,600 3,190,461 295,139
= 2,439,920 2,234,557 205,363
< 313,704 287,141 26,563
a 731,976 668,763 63,213
2Es0tEs 188 XA 427,791 404,269 23,522
£ 128,338 121,281 7,057
i 299,453 282,988 16,465
301 LEIENZ 37,860 43,800 A5,940
S 11,358 13,140 AN1,782
[a 26,502 30,660 N4, 158
01 M2 H 03 37,860 43,800 25,940
OANE0ots MEg=(52Y) 37,860 43,800 N5,940
= 11,358 13,140 N1,782
= 26,502 30,660 N4,158
307 21201 & 389,931 360,469 29,462
S 116,980 108, 141 8,839
= 272,951 252,328 20,623
A S XA E X 389,931 360,469 29,462
OBAR Sg¢(27Y) 43,300 49,680 26,380
S 12,990 14,904 A1,914
[ia 30,310 34,776 A4, 466
OEE SAA Al XAHHEH 190,000 82,534 107,466
= 57,000 24,760 32,240
= 133,000 57,774 75,226
O0EE ZANA =11 & 115,138 186,762 AT1,624
S 34,542 56,029 N21,487
[ia 80,596 130,733 A50,137
ES5E=20ts ANE=ZXEA 51,840 51,840 0
= 41,472 41,472 0
= 3,108 3,110 N2
Ea 7,260 7,258 2
301 LEIEN = 51,840 51,840 0
= 41,472 41,472 0
= 3,108 3,110 N2
s 7,260 7,258 2
01 AR 2& A =053 51,840 51,840 0
OEsE20ts IHE=E 51,840 51,840 0
= 41,472 41,472 0
S 3,108 3,110 A2
= 7,260 7,258 2
OFS=X X2 (XA ) 123,381 128,381 £5,000
201 L Er2 A | 5,000 10,000 A5,000




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
01 A2 22| H| 5,000 10,000 A5,000
Oolsslf W= ol 2o 0 5,000 25,000
XOtSHE 294 X 1,088,551 994,320 94,231
2 544,275 497,160 47,115
(= 163,283 149, 148 14,135
= 380,993 348,012 32,981
307 eI2+0l & 1,088,551 994,320 94,231
=2 544,275 497,160 47,115
(= 163,283 149, 148 14,135
2 380,993 348,012 32,981
10 ABIEXNALEHES2HHEX 1,088,551 994,320 94,231
OXYotsSHE 29H X 1,088,551 994,320 94,231
—XNYOtESHE J2 2HH (15MHA) 1,077,351 994,320 83,031
2 538,675 497,160 41,515
(= 161,603 149, 148 12,455
2 377,073 348,012 29,061
—XNEotsSHE FI2FH (140 A)
100,000 * 1404 A 6= 8,400 0 8,400
2 4,200 0 4,200
(= 1,260 0 1,260
2 2,940 0 2,940
—XNEotsHE HIIA SHAIXIR(1400A)
100,000 * 1401 A »2& 2,800 0 2,800
2 1,400 0 1,400
(= 420 0 420
2 980 0 980
XSOtSHE 020t =AH X 548,800 529,200 19,600
(= 109,760 105,840 3,920
2 439,040 423,360 15,680
307 eI2+0l & 548,800 529,200 19,600
= 109,760 105,840 3,920
= 439,040 423,360 15,680
M ASI2XAIEE X 548,800 529,200 19,600
OXY0otSHE 020t SAH X
7,000 x280% 280 548,800 529,200 19,600
(= 109,760 105,840 3,920
2 439,040 423,360 15,680
OlEEXAE JIsSBAAY 690,978 690,980 A2
2 345,489 345,489 0
(= 103,647 103,647 0
2 241,842 241,844 A2
402 DI X201 & 690,978 690,980 A2
2 345,489 345,489 0
(= 103,647 103,647 0
z 241,842 241,844 A2
02 BIZRHE2AIAE X (0| E TR ) 690,978 690, 980 A2




SA: =IO D
=RV EEBIEE
Sl OISEX BZ

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OO0s=EXAE JIsEL 690,978 690,980 A2
= 345,489 345,489 0
=) 103,647 103,647 0
s 241,842 241,844 A2
OI=sEsdHE2E ALY 96,736 96,736 0
= 63,040 63,040 0
< 4,728 4,728 0
= 28,968 28,968 0
101 1Al 75,496 75,496 0
= 46,048 46,048 0
< 3,454 3,454 0
a 25,994 25,994 0
03 B2 (RIHAY)2Z2NE S 66,126 75,496 N9,370
OOlsEsdg A 2| 66,126 75,496 A9,370
—Jlz2s & EXNAEs 48,230 57,600 A9,370
= 35,672 43,168 AT,496
& 2,676 3,238 A 562
= 9,882 11,194 A1,312
04 JIZtHZ22 s+ 9,370 0 9,370
OOt=2sNMg 2@ 1Al (J12+A) 9,370 0 9,370
= 7,496 0 7,496
< 562 0 562
[ia 1,312 0 1,312
201 LEt2E | 3,960 3,960
= 3,168 3,168
) 238 238 0
s 554 554 0
01 At 2teltl 3,760 2,960 800
OOlsEsdERA MY =& 23| 2,560 1,760 800
= 2,048 1,408 640
=) 154 106 48
= 358 246 112
02 3324l 200 1,000 A 800
ONSESHERA AIY 2229l 200 1,000 A 800
= 160 800 A 640
< 12 60 A48
[ia 28 140 A112
dadE =X 52 1,315,545 1,315,546 A
= 25,818 25,818 0
J| 421,008 421,008 0
=) 46,357 46,358 A
s 822,362 822,362 0
Fad Roid TAH 2 5,136 5,137 A
= 818 818 0
) 245 246 A
s 4,073 4,073 0




A ZltE
3 4EsXSA
el A =X 52 (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
307 glz2tol & 1,636 1,637 A
= 818 818 0
& 245 246 A
a 573 573 0
05 RIZtRE = 1,636 1,637 A
OFAYE Roligd ZAY 23 1,636 1,637 A
= 818 818 0
< 245 246 A
s 573 573 0
NRes (=& ) 1,177,871 1,011,061 166,810
BEIN= 1,177,871 1,011,061 166,810
= - SHEXZ B3 1,177,871 1,011,061 166,810
802 Btet=JIEt 1,177,871 1,011,061 166,810
01 22X 3eeE= 851,803 731,560 120,243
02021 99,657 0 99,657
—SHLQ ZOHQ SSATAAMHIA 17,189 0 17,189
— S ZQ SS A MHIA (0K
) 45 0 45
—SR2INETE LFH  NA 19,084 0 19,084
—EAEERE TEXE 1,605 0 1,605
—otols=s N& 7,085 0 7,085
—Ot0l=S XA (0lXH) 2,710 0 2,710
—AEYE @ TMHHME S F2US ML
A& 1 0 1
—AEYE @ NHHME S F2USE HMHA
X & (01 R) 8 0 8
—UESINES Atdl 22l At 1 0 1
— CH2310tE Arell 22l At (01 X}) 3 0 3
—ZS012% SHANMHA X 6,267 0 6,267
—ZE0YUX SHAMEIA XIZ(0IX) 7 0 7
—OEIHE e X 1 0 1
—UE3ts Jddoge X2 (0IA) 4 0 4
— OIS 0120 583 x4 2,775 0 2,775
— U285 01524 534 (0IRH) 3 0 3
—Z20/2 % HELEXE 1 0 1
—ZE0IQX dAS X2 (01AH) 2 0 2
— 2420t ¥ U2aIIEXNdE 29 61 0 61
—A20E & U2SIESXNAHEH 29 (0l X
) 35 0 35
—OtsSZLEXAM X3 26,091 0 26,091
—HAHNE OlsSSHHA XA 16,679 0 16,679
02020 20,586 0 20,586
—d44d &= ot3toliol 29 19,723 0 19,723
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= A
N & 0l & AF & & A A
SHT HRD

BH: IARY U Hae

Sl ANE HABR L 2B (29l 8)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz

TH e 53,238,794 54,678,219 A1,439,425
= 121,998 121,998 0
2 500,000 500,000 0
= 303,000 243,000 60,000
) 5,500 65,500 260,000
= 52,308,296 53,747,721 A1,439,425
BNSY UL e 4,780,196 4,728,196 52,000
2 500,000 500,000 0
S 60,000 0 60,000
) 0 60,000 £60,000
a 4,220,196 4,168,196 52,000
W A2 L 2B 4,491,150 4,439,150 52,000
2 500,000 500,000 0
3 60,000 0 60,000
) 0 60,000 60,000
2 3,931,150 3,879, 150 52,000
A YL 2B 2,064,950 2,038,950 26,000
405 XH&t 3 S b 85,500 59,500 26,000
01 ML SEHSH 85,500 59,500 26,000
OARIT 7Y 85,500 59,500 26,000
— IR 400,0002! #8574 34,000 24,000 10,000
— a4 300,000 +807H 24,000 18,000 6.000
— ot 250, 0002 *11074 27,500 7,500 10,000
S8 ZA 22l 1,366,200 1,340,200 26,000
405 X4+ 3 S b 229,500 203,500 26,000
01 ML EEFSH 229,500 203,500 26,000
O2SJI7 TY(SLUCSHUE) 26,000 0 26,000
— gl 4,000,0002 =2C} 8,000 0 8,000
— A0l 2 1,500, 0003 «2CH 3,000 0 3,000
R 1,500,002 =2C} 3,000 0 3,000
— 20 EFb| 3,000,000 =4CH 2,000 0 2,000
A SH4BE 2HBA 60,000 60,000 0
= 60,000 0 60,000
) 0 60,000 60,000
401 Al I 2 = O 60,000 60,000 0
= 60,000 0 60,000
) 0 60,000 260,000
01 Ale bl 60,000 60,000 0
OA S4BH 24 60,000 60,000 0
= 60,000 0 60,000
D 0 60,000 60,000
HYSS P (WD) 47,580,762 49,072,262 A1,491,500
2 29,417 29,417 0
< 143,000 143,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

2 =
Juox {0
H0 HO &

02 02

=5

ol

oy
=
=
10
&

e

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hns2Z
= 47,408,345 48,899,845 1,491,500
012 2 H 47,019,280 48,497,982 A1,478,702
= 29,417 29,417 0
= 143,000 143,000 0
= 46,846,863 48,325,565 A1,478,702
oAdl(ss2Y) 46,852,165 48,330,867 A1,478,702
= 29,417 29,417 0
[ 143,000 143,000 0
= 46,679,748 48,158,450 A1,478,702
101 Q124 H 45,229,145 46,707,847 A1,478,702
= 29,417 29,417 0
= 143,000 143,000 0
= 45,056,728 46,535,430 A1,478,702
01 22 35,584,959 36,774,526 A1,189,567
oJ=a 28,717,162 29,751,129 A 1,033,967
-=3 27,154,021 28,110,253 956,232
63 4,059,700 «210% 128 10,230,444 10,619,028 388,584
73 2,819,500 x180% 128 6,090, 120 6,657,768 A567,648
—HI24g 23,447,107,0002 / 12x40%*23] 1,563,141 1,640,876 AT7,735
OE=) 6,867,797 7,023,397 A 155,600
— WEESIIH  23,447,107,0008 / 12+60%*23] 2,344,711 2,461,314 A 116,603
— Aot Al
23,447,107,0002 /360%86%* 14 784,176 823,173 38,997
03 BRE(RINHAY)Z2HES 8,030,981 8,320,116 ~289,135
Oy ¢ Jls 3L 4,434,510 4,723,645 ~289,135
—J23(dy 82H)
1,824,010 110 128 2,407,694 2,607,952 A200,258
-JI2230ls B2LH-II2)
2,043,360 30 « 12 735,610 759,309 A23,699
— M Mg Al 140,000 *140% x 128 235,200 243,600 A 8,400
—WS2 Xy 60,000 1409 » 128 100,800 104,400 A 3,600
—ANAAZ LY (FUR)
15,0009 * 140 «10Al 2t x 128 252,000 261,000 £9,000
-¥24Y 3, 143,304,000 / 12x30%*23] 157,166 168, 364 A11,198
— EE S| 3,143,304,0008 / 12+60%*23] 314,331 336,727 N22,396
—HIIRS4Y 9,910 x140H *8A| 2t x14L 155,389 165,973 A 10,584
Jl=23dl 561,482 574,280 A12,798
Jl =23y 247,382 260, 180 A 12,798
202 04 18,500 31,298 A 12,798
01 22U o H 18,500 31,298 A 12,798
O=LHoIHI(ZW) 11,500 18,500 AT7,000
O=Woid(&2) 7,000 12,798 N5,798
WRES (MR 18,659 18,584 75
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N = 0l & At & M A

SN ARXAYD
MU HRAY KA
ool Mg M2 2 A (9 &9)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
AT AR 14,231,000 14,221,352 9,648
— 112,546 112,546 0
- 1,180,000 1,180,000 0
| 333,748 333,748 0
= 105,556 65,556 40,000
= 12,499,150 12,529,502 A 30,352
Mg s4 13,588,953 13,581,953 7,000
- 1,180,000 1,180,000 0
| 333,748 333,748 0
= 65,268 25,268 40,000
= 12,009,937 12,042,937 A 33,000
Mg ds 2 1 2,933,124 2,921,124 12,000
= 50,000 10,000 40,000
= 2,883,124 2,911,124 A 28,000
AZHSHERIX 199,600 194,600 5,000
307 212+0| A 177,800 172,800 5,000
0B UACHHE LAY EE 147,800 142,800 5,000
OZBR2HSs 224 X 90,300 85,300 5,000
- X SBH ¥ 22 S 15,000 10,000 5,000
T o9 HME0E WA X 57,000 80,000 A23,000
307 Q20| & 57,000 80,000 A23,000
04 BIZHHAF AL 2 = 57,000 80,000 A 23,000
O% o9 HMsMa Nz 57,000 80,000 A23,000
HIARHSHE L ANAEXUE X 30,000 10,000 20,000
= 30,000 10,000 20,000
405 THarE S| 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
01 MM LS EF S| 20,000 0 20,000
OASE | 10,050 0 10,050
— AR AT} 250,000& *7H 1,750 0 1,750
= 1,750 0 1,750
— AT golg 300 0 300
= 300 0 300
— sy 400,000 57} 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
— NP M 200,000 * 1574 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
~ mHElA 150,000 *20 7} 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
28I|2 9,950 0 9,950
— e 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
— ADtES 0l 2,450 0 2,450
= 2,450 0 2,450




2M A=A
3 MsaY |4
oo M s 2 A EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
—MolI2d 1,000,000 *2H 2,000 0 2,000
< 2,000 0 2,000
— A3 500,000& *2H 1,000 0 1,000
& 1,000 0 1,000
d= g2 Uz 170,000 160,000 10,000
< 20,000 0 20,000
= 160,000 160,000 A 10,000
307 gl2tol ™ 170,000 160,000 10,000
< 20,000 0 20,000
= 150,000 160,000 210,000
04 BIZHHALAIH 2 & 170,000 160,000 10,000
Od= &3 Uz 170,000 160,000 10,000
=) 20,000 0 20,000
[ia 150,000 160,000 A 10,000
SEMS AL 2 1,655,599 1,660,599 A5,000
J| 70,000 70,000 0
ia 1,585,599 1,590,599 A5,000
Sggs 2el 4,200 9,200 A5,000
401 A& HIZ 201 Y| 0 5,000 A5,000
01 A& HI 0 5,000 25,000
SEEgs fRIES 0 5,000 A5,000
AE Y A4 2e 429,864 435,594 25,730
= 112,546 112,546 0
= 40,288 40,288 0
[ia 277,030 282,760 25,730
AEZFMAL X 2tel 203,812 209,542 25,730
) 17,787 17,787 0
i 186,025 191,755 A5,730
Z2AMHAd A FH2(XHA) 122,850 125,250 A 2,400
301 LEEAS 69,380 71,780 A2,400
09 HALAHIXI &3 2,440 4,840 A 2,400
OE2AH U 2HA A X0 HIHA 24 0 2,400 A 2,400
EESA2HI X NF=H 6,770 10,100 A 3,330
301 LA SF 1,870 5,200 A 3,330
09 AL HIXI& 3 1,870 5,200 A 3,330
OdESAZa2 &R &I 24 670 2,000 A 1,330
OHZSA2E X g8AIlaEsE F0Y
& 24 0 2,000 A 2,000
MEES(AZ=A) 13,075 4,697 8,378
SHXNE 13,075 4,697 8,378
= - SHEXZ gtz 13,075 4,697 8,378
802 gHEt = DI EF 13,075 4,697 8,378
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N = 0l & At & M A

2N SYRSDH
HH: ssE0 MOE B4
Sl seol Mol B s CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEE b 64,071,209 59,626,893 4,444,316
2 31,420,033 31,895,633 A475,600
o] 807,746 883,790 A76,044
= 7,907,155 6,488,235 1,418,920
2 23,936,275 20,359,235 3,577,040
SesE0 HOAF gy 62,871,126 58,728,517 4,142,609
= 31,420,033 31,895,633 A 475,600
p] 807,746 883,790 A76,044
< 7,907,155 6,488,235 1,418,920
® 22,736,192 19,460,859 3,275,333
Se0l o B 4 8,002,318 8,068,490 £66,172
= 567,212 567,212 0
gl 109,982 109,982 0
< 2,412,710 2,427,865 A 15,155
2 4,912,414 4,963,431 A51,017
HDYE STHAY £ 33,463 41,463 £8,000
301 YA 4,800 7,800 A3,000
09 SAHAIHIXI ¥ 3 4,800 7,800 £3,000
OSEH SFX X0 3,000 6,000 A3,000
~ 014=013 0 3,000 £3,000
307 BI2+0I & 10,000 15,000 5,000
04 QIZHEAATRI E T 0 5,000 5,000
OYB2 SYUSH YA 0 5,000 A5,000
SUEMTD OIX XY X2 210,000 260,516 A50,516
= 63,000 78,155 A15,155
[ia 147,000 182,361 A 35,361
307 212+01 & 210,000 260,516 £50,516
= 63,000 78,155 A15,155
2 147,000 182,361 £35,361
EEEE 210,000 260,516 A50,516
OSAIHIS 0IRRY X 210,000 260,516 A50,516
= 63,000 78,155 A15,155
2 147,000 182,361 £35,361
selols2 2y 47,632 55,288 AT,656
301 LPBHD 0 3,800 A3,800
09 #AMAIHIXI 3 0 3,800 3,800
Os20sa Y=l 245 0 3,800 ~3,800
— UG HEX X0 0 3,000 A3,000
— SO 2 AAE 0 800 800
307 BI2+0I & 6,144 0,000 £3,856
04 QIZHEALAIR & T 6,144 10,000 £3,856
Osolcty T AKX 6,144 10,000 ~3,856
AHIT S0l S48 M 39,992,238 35,733,968 4,258,270




SN SURED
MM sQsEo HOE By
B9l AHIX &0l SAE M (EH9l:®e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 27,604,000 28,079, 600 475,600
= 3,625,069 2,238,245 1,386,824
= 8,763, 169 5,416,123 3,347,046
Jl2s ZANER N 24,700,000 24,979,600 279,600
= 24,700,000 24,979,600 279,600
301 LB HB 24,700,000 24,979,600 £279,600
= 24,700,000 24,979,600 279,600
12 J1E2 A2 24,700,000 24,979,600 279,600
OJlzg ZoxEM X 24,700,000 24,979,600 279,600
= 24,700,000 24,979,600 279,600
Ps(= 012R) MEX X 1,960,000 2,156,000 196,000
= 1,960,000 2,156,000 196,000
301 LptR M3 1,960,000 2,156,000 196,000
= 1,960,000 2,156,000 196,000
12 1EH2 43 1,960,000 2,156,000 196,000
OE= 012% HNez X 1,960,000 2,156,000 £196,000
= 1,960,000 2,156,000 2,196,000
BTN SO 2 E Y X 4,174,645 0 4,174,645
= 1,189,858 0 1,189,858
z 2,984,787 0 2,984,787
301 LptR M2 4,174,645 0 4,174,645
= 1,189,858 0 1,189,858
= 2,984,787 0 2,984,787
12 JlEt2 & 2 4,174,645 0 4,174,645
Ot ZYLHURE XA 2,974,645 0 2,974,645
= 1,189,858 0 1,189,858
z 1,784,787 0 1,784,787
O UMY XRAL(EIHE) 1,200,000 0 1,200,000
SN2 HH2EHE N 3,991,617 3,818,000 173,617
= 1,164,686 1,145,400 19,286
= 2,826,931 2,672,600 154,331
307 812+0l & 3,991,617 3,818,000 173,617
= 1,164,686 1,145,400 19,286
= 2,826,931 2,672,600 154,331
EEE 3,991,617 3,818,000 173,617
OsX2 Mat2&2 X (11,000ha)
9,784,042, 500! *40% 3,913,617 3,740,000 173,617
= 1,141,286 1,122,000 19,286
= 2,772,331 2,618,000 154,331
SJ1 ER2EE N 192,617 175,950 16,667
= 57,785 52,785 5,000
= 134,832 123,165 11,667
307 812+0I & 192,617 175,950 16,667
= 57,785 52,785 5,000
= 134,832 123,165 11,667




SN SYRESD
HH: ssE0 MOE B4
Sl AHIK S0l SAS M CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
06 2= 192,617 175,950 16,667
OsJIH s828s XA (1,15000)
642,056,000 «30% 192,617 175,950 16,667
=) 57,785 52,785 5,000
s 134,832 123,165 11,667
s ZdEE LE 192,410 212,000 A 19,590
402 BIZHXHZ 01 & 186,910 206,500 A 19,590
01 U2 E2ALEX (KA E) 186,910 206,500 A 19,590
OUF ALY S35 ALY 332,000,000& *40% 132,800 140,000 AT,200
ol 25 s2& &1 79,120,000 *50% 39,560 50,000 A 10,440
ozgd ¢ =4 3,000,000& *49H 2 «50% 6,000 7,500 A 1,500
OO&Hss sXe BN X
300, 000& *57 CH *50% 8,550 9,000 A 450
XH off Il off = =2 Yl 20,100 0 20,100
=) 20,100 0 20,100
302 Ol Mol 24 = 20,100 0 20,100
=) 20,100 0 20,100
02 IR THOH A S FESEL S 20,100 0 20,100
OMoaolimlof =-HI(170.6ha/53sIH) (B &)
134,000,000 *15% 20,100 0 20,100
=) 20,100 0 20,100
=8 As8sIIH XN 418,900 427,775 A8,875
=) 125,670 128,332 A 2,662
= 293,230 299,443 26,213
307 21201 & 18,900 70,275 Ab51,375
< 5,670 21,082 N 15,412
= 13,230 49,193 35,963
02 HAF YA EX 18,900 70,275 A51,375
Osxe HoldX ¢ X
15,000& *2,520 71 x50% 18,900 70,275 A51,375
=) 5,670 21,082 A 15,412
s 13,230 49,193 A 35,963
402 BI2HX=01 M 400,000 357,500 42,500
< 120,000 107,250 12,750
= 280,000 250,250 29,750
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 400,000 357,500 42,500
OCISs 2855I 22 A
2,500, 000& *320CH *50% 400,000 357,500 42,500
=) 120,000 107,250 12,750
= 280,000 250,250 29,750
SENME 82 28HEH XA 14,400 43,200 A 28,800
< 3,600 10,800 AT7,200
= 10,800 32,400 A 21,600
402 BI2HX=01 M 14,400 43,200 A 28,800
< 3,600 10,800 AT7,200




SH: SURSH
M SUsE9 MOAE A
Sl AHIT R0l SAS M CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 70,800 32,400 X 27,600
02 BIAT AR EE (0l FHTE) 14,400 43,200 28,800
OS24E UI 2u%Y X2
4,000, 00021 *9CH *40% 14,400 43,200 28,800
< 3,600 10,800 A7,200
2 10,800 32,400 A21,600
MAH B2 SU8 HAHR TUH NRAY 1,272,280 866, 174 406, 106
< 551,472 389,030 162,442
2 720,808 477,144 243,664
301 LPB A 1,272,280 866, 174 406, 106
< 551,472 389,030 162,442
2 720,808 477,144 243,664
12 JIEH2 & 2 1,272,280 866, 174 406, 106
Osg SR 7t N 1,272,280 866, 174 406, 106
= 551,472 389,030 162,442
2 720,808 477,144 243,664
Y a2 =Y Y 11,410,063 11,457,552 A47,489
2 3,043,191 3,043, 191 0
p] 697,764 773,808 A76,044
= 1,402,866 1,355,615 47,251
2 6,266,242 6,284,938 A 18,696
NSHSNS MANST E4 41,800 59,300 A17,500
307 BI2+0I & 20,000 37,500 A17,500
02 I FAAYEE 20,000 37,500 A17,500
OHESY BaT4 SAUX SHAY
2,000,000 *20ha*50% 20,000 37,500 A17,500
NeAsANER N 697,764 773,808 A76,044
p] 697,764 773,808 A76,044
301 YU B A 697,764 773,808 A76,044
p] 697,764 773,808 A76,044
12 J|E 2 & 3 697,764 773,808 A76,044
OMSANZNEH X (1,206ha) 697,764 773,808 A76,044
J| 697,764 773,808 AT76,044
QIS5 NSHEH 180,343 235,670 A55,327
= 36,069 47,134 A11,065
2 144,274 188,536 A44,262
301 L FHI 180,343 235,670 A55,327
= 36,069 47,134 A11,065
2 144,274 188,536 ~44,262
EREERE 180,343 235,670 ~55,327
2| 2= Xz MEH 180,343 235,670 £55,327
< 36,069 47,134 A11,065
2 144,274 188,536 ~44,262
NEYse BALK =4 3,196,280 3,296,280 £100,000
= 519,480 519,480 0




SN SURED
Mo mesEol 4oH A
Sl REY SAS SO M EEH-E)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 2,676,800 2,776,800 100,000
301 YU BHZ 3,196,280 3,296,280 100,000
< 519,480 519,480 0
= 2,676,800 2,776,800 100,000
12J1EH 243 3,196,280 3,296,280 100,000
OFsY S MaFe 2 X (360ha) 200,000 300,000 100,000
RI1s MEIOIS 243 ALY 34,000 17,000 17,000
= 6,000 3,000 3,000
= 28,000 14,000 14,000
307 212+0| & 34,000 17,000 17,000
= 6,000 3,000 3,000
2 28,000 14,000 14,000
02 LA MAYEE 34,000 17,000 17,000
ORJI= MEHOIS 243 40,000,0002 *85% 34,000 17,000 17,000
= 6,000 3,000 3,000
2 28,000 14,000 14,000
Hed SAMEI N 7,239 10,750 A3,511
= 2,173 3,225 A1,052
2 5,066 7,525 A2,459
402 QIR TH2 01 & 7,239 10,750 A3,511
= 2,173 3,225 A1,052
2 5,066 7,525 A2,459
02 I RHE AL 2 X (01 & TR ) 7,239 10,750 A3,511
OF&Y SIMEI N (BHEIH, =5
o) 7,239 10,750 A3,511
= 2,173 3,225 A1,052
2 5,066 7,525 A2,459
My WEYsMB BEES X2 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
= 5,600 0 5,600
307 212+0| & 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
= 5,600 0 5,600
02 It HAAS R X 8,000 0 8,000
OFY USHBSHES BEES NAAY 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
2 5,600 0 5,600
TEY B S AMEE X 179,893 0 179,893
< 53,968 0 53,968
2 125,925 0 125,925
301 LY BHZ 179,893 0 179,893
< 53,968 0 53,968
2 125,925 0 125,925
12J1E2 A2 179,893 0 179,893
OFeZ tf XX QAMEE X 179,893 0 179,893
< 53,968 0 53,968




SH: SURSH
Yo ssZEo HoE
ool MEY SANS Y MY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T = 125,925 0 125,925
SSHE REHH 7S 200,500 205,500 A5,000
sSuz Bese 9 28 107,000 112,000 £5,000
307 Q20| ™ 30,000 35,000 £5,000
02 QI A MAY R 30,000 35,000 5,000
OS2 HEA AHAZEH 2 X2
2,500,000 *123] 30,000 35,000 A5,000
DEF Y2y RS2 90,000 95,000 A5,000
ZIZHIE0IR 2HBL 47,000 52,000 A5,000
402 RII R0 H 10,000 15,000 A5,000
01 QIZR 2 AR (RHRITH ) 10,000 15,000 £5,000
OBTHIZ0IZ SBED N2 N
10,000, 0002 +27H £ *50% 10,000 15,000 A5,000
S42 REAL BB 2 2,588,541 2,580,541 8,000
2 100,330 100,330 0
= 350, 154 350, 154 0
2 2,138,057 2,130,057 8,000
NEA B34 283 (XA) 21,700 13,700 8,000
201 L2yl 18,000 10,000 8,000
01 Ab 22l 18,000 10,000 8,000
ONMEZA BZ24 SotsM2 AHLAM
250,000% +723] 18,000 10,000 8,000
WS (s2REM) 1,075,313 773,606 301,707
SHXE 1,075,313 773,606 301,707
2 CHERES #E3 1,075,313 773,606 301,707
802 Bt 2| El 1,075,313 773,606 301,707
BEREEETTEE 822,789 532,200 290,589
020214 290,589 0 290,589
—-Jl28 3ANEZ K& 249,119 0 249,119
—Jl28 JUNES BIY N 5,549 0 5,549
—=EB(=02%)223 N 35,921 0 35,921
02 Al- CHIRZES U &S 252,524 241,406 11,118
020214 10,940 0 10,940
— SN2 HENED 4X NV (2E) 3,440 0 3,440
=42 NeNED &1 N(5E) 7,500 0 7,500
020204 178 0 178
— EYWH X A (0IX) 178 0 178




>
N & 0l & AF S & M M
AN 0S40
Y SYsE ATV
el FHSH Jg 24 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
20l =&k 25,058,518 24,600,435 458,083
= 1,671,561 1,700,853 A 29,292
s 1,470,000 1,470,000 0
J| 4,928,098 4,850,174 77,924
= 30,000 0 30,000
< 2,764,934 2,611,147 153,787
= 14,193,925 13,968,261 225,664
sSEsE JgLE 24,324,521 24,069,917 254,604
= 1,671,561 1,700,853 A 29,292
s 1,470,000 1,470,000 0
J| 4,928,098 4,850,174 77,924
= 30,000 0 30,000
< 2,764,934 2,611,147 163,787
s 13,459,928 13,437,743 22,185
HUEH I =24 4,187,769 3,896,437 291,332
= 196,207 206,207 210,000
J| 1,765 1,765 0
< 968,720 839,361 129,359
s 3,021,077 2,849,104 171,973
DFHIDOHE MEBHAIE XI& 58,250 83,250 225,000
= 23,300 33,300 210,000
< 3,495 4,995 A 1,500
[ia 31,455 44,955 213,500
402 212t X201 & 58,250 83,250 A 25,000
= 23,300 33,300 A 10,000
< 3,495 4,995 A 1,500
= 31,455 44,955 A 13,500
02 (I X 2AILE X (01 ETHR) 58,250 83,250 A 25,000
ODFHIOLE THHAIE K&
116,500,000& *50% 58,250 83,250 A 25,000
= 23,300 33,300 210,000
< 3,495 4,995 A 1,500
[ia 31,455 44,955 A 13,500
2O IHAIFHHE X 9,885 0 9,885
301 LerEAF 9,885 0 9,885
12IIEtE4 = 9,885 0 9,885
OLI HAJNAHFE M (ZHIRELES) 9,885 0 9,885
SUSEEMMHI(EHX) 4 130,000 200,000 A70,000
& 60,000 60,000 0
T 70,000 140,000 A70,000
402 RI2FX=01 M 130,000 200,000 A70,000
< 60,000 60,000 0
= 70,000 140,000 A70,000
02 U2 THE2ALEZ(0IETHE) 130,000 200,000 AT70,000
OsSMSHHMAI(+EHI) 4 130,000 200,000 270,000
< 60,000 60,000 0
[ia 70,000 140,000 A70,000




2N
X ZH -
L= B

el

& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
MAS FHSSEX X4 1,779,807 1,403,360 376,447
= 551,867 421,008 130,859
2 1,227,940 982,352 245,588
402 QIFXHE0IH 1,779,807 1,403,360 376,447
< 551,867 421,008 130,859
2 1,227,940 982,352 245,588
02 I A2 AL 2 X (01 ® ) 1,779,807 1,403,360 376,447
O BT & & & 1,676,000,0002 *70% 1,173,200 938,560 234,640
< 351,960 281,568 70,392
2 821,240 656,992 164,248
OMEZS ReI24 S2F 830,000,008 «70% 581,000 464,800 116,200
< 174,300 139,440 34,860
2 406,700 325,360 81,340

OMAS FUSSHHX LAY FIIAS

121,938,0002 *2 1% 25,607 25,607
< 25,607 25,607
Zo FHE B3 9,027,581 8,919,581 108,000
g 3,707,652 3,653,652 54,000
= 517,173 517,173 0
2 4,802,756 4,748,756 54,000
ZNE M X8 5,370,113 5,262,113 108,000
p] 2,904,558 2,850,558 54,000
< 71,409 71,409 0
2 2,394,146 2,340, 146 54,000
307 212+0| & 5,289,353 5,181,353 108,000
p] 2,877,678 2,823,678 54,000
< 71,409 71,409 0
2 2,340,266 2,286,266 54,000
02 Bt HAALRE 5,289,353 5,181,353 108,000
OSSR 5yl 608,000 500, 000 108,000
p] 304,000 250,000 54,000
2 304,000 250,000 54,000
Zar0ler RE 8,373,310 8,518,038 £ 144,728
= 1,395,464 1,414,756 A 19,202
p] 1,218,681 1,194,757 23,924
s 30,000 0 30,000
< 1,150,993 1,126,565 24,428
2 4,578,172 4,781,960 £203,788
MYFA X IIMETR A2 X 453,408 449,507 3,901
= 244,393 241,662 2,731
< 61,706 61,355 351
2 147,309 146,490 819
206 i 2 b 254,208 250,307 3,901
= 144,793 142,062 2,731
= 31,826 31,475 351
2 77,589 76,770 819
01 MZHl 254,208 250,307 3,901




2N
X ZH -
L= B

el

N

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OUWZFAF & JIEZ2H %3 Xd(215) 254,208 250,307 3,901
= 144,793 142,062 2,731
< 31,826 31,475 351
= 77,589 76,770 819
ANE 243 284,761 300,000 A 15,239
= 207,527 240,000 £ 32,473
< 48,758 30,000 18,758
2 28,476 30,000 A 1,524
301 P EHZ 284,761 300,000 A 15,239
= 207,527 240,000 ~32,473
< 48,758 30,000 18,758
= 28,476 30,000 A 1,524
12J1EH 243 284,761 300,000 A 15,239
O&XE 243 2,847,610 %1005 284,761 300,000 A 15,239
= 207,527 240,000 A32,473
= 48,758 30,000 18,758
2 28,476 30,000 A1,524
SHz2 29 X 282,000 252,000 30,000
2 141,000 126,000 15,000
< 42,300 37,800 4,500
2 98,700 88,200 10,500
206 T 2 bl 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
z 10,500 0 10,500
01 ME bl 30,000 0 30,000
OSHz2 29 MEH| 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
= 10,500 0 10,500
NELSAE 29 X 140,000 140,000 0
= 28,000 28,000 0
2 112,000 112,000 0
101 @124 60,000 50,741 9,259
< 12,000 10, 148 1,852
= 48,000 40,593 7,407
04 JIAHIERSE S 60,000 50,741 9,259
ONBASAE 221 24| 60,000 50,741 9,259
- 22X €212 = 9,259 0 9,259
< 1,852 0 1,852
= 7,407 0 7,407
201 Lpte | 0 9,259 ~9,259
= 0 1,852 A1,852
z 0 7,407 AT,407
01 Ab2 22l 0 4,259 £ 4,259
ONBLASAE 2| 0 4,259 N 4,259
= 0 852 £852




2N
X ZH -
L= B

el

=4 0lg 2=

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 0 3,407 N3,407
02 229 H 0 5,000 25,000
ONBASALE 202 0 5,000 25,000
[ 0 1,000 21,000
2 0 4,000 A 4,000
FIp=]-lge 205,569 318,805 A 113,236
101 @124l 91,569 235,797 A 144,228
04 JIZtRI2R2AEES 91,569 235,797 A 144,228
ONBASEA 22X 1A 18,690 162,918 A 144,228
— 22X oA 0 93,744 N93,744
—-22% FExY 0 20,832 120,832
— 22X OF2ag 0 15,624 A15,624
-2 228 2 0 14,028 A 14,028
201 LBt A H| 63,000 62,008 992
02 B2 9H| 5,520 4,528 992
OHBASHA 2= 460,0002 122 5,520 4,528 992
206 M2l 51,000 21,000 30,000
01 2 Hl 51,000 21,000 30,000
ONBAEZA 29 MEHl 4,250,000 122 51,000 21,000 30,000
Al 2ol Ry 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
206 X 24l 30,000 0 30,000
£ 30,000 0 30,000
01 M2 Hl 30,000 0 30,000
OAlZ S THEHI (L A) 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
t=ESEY oy 503,677 578,677 275,000
301 YBtEEZ 136,500 211,500 275,000
12 I8 423 135,000 210,000 A75,000
OA E2Mpty U ZagH JYEH|
7,000 *5005F 122 42,000 84,000 42,000
OJ=gd AsH (EXMIIBN 2 48)
5,000 13,6005 68,000 80,000 212,000
OgGA 2HA olgreual X
7,0002 *1,5005 *23| 21,000 42,000 A 21,000
DIZHAME)SSESAAE SFMER 2 48,000 30,000 18,000
2 12,000 12,000 0
= 36,000 18,000 18,000
402 It X201 A 48,000 30,000 18,000
=2 12,000 12,000 0
= 36,000 18,000 18,000
02 QIR 2 AL E X (0| ETHR) 48,000 30,000 18,000




AN 0S40
MM == E o225
(=R B -/

Sel s 0lY 25 EEREED
= HSAY - BAS p/E-T Hl D2
NE BSNENE (F0rE
60.000,000%! *30% 18,000 0 18,000
2,600 9,100 3,500
= 3,780 2,730 1,050
= 8,820 6,370 2,450
2,600 9,100 3,500
= 3,780 2,730 1,050
= 8,820 6,370 2,450
2,600 9,100 3,500
' RIEE IX 25 U8 U
70,0002 * 1805 2,600 9,100 3,500
= 3.780 2,730 1,050
= 8,820 6,370 2,450
syl X 26,000 54,000 £.28,000
= 5,200 10,800 5,600
= 20,800 43,200 722,400
26,000 54,000 £.28,000
= 5,200 10,800 5,600
= 20,800 43,200 722,400
26,000 54,000 £.28,000
200,000 * 1305 26,000 54,000 £.28,000
= 5,200 10,800 A5,600
= 20,800 43,200 722,400
325,000 323,654 1,346
| 195,000 171,076 23,924
3 32,500 31,681 819
z 97,500 120,897 723,397
325,000 323,654 1,346
| 195,000 171,076 23,924
3 32,500 31,681 819
= 97,500 120,897 723,397
325,000 323,654 1,346
& 325,000 323,654 1,346
| 195,000 171,076 23,924
< 32,500 31,681 819
= 97,500 120,897 23,397
el 180,369 196,729 216,360
111,977 28,387 216,360
111,977 28,387 216,360
111,977 28,337 £16.360
70,421 86,781 £16.360
CEEE T 10,6512+ 162 +324] 2+ x0 % 49,080 65,440 216,360
553,628 333,789 219,839
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A & 0l & AF 2 E A A
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P SYEsE 9L
PEAE 5E X L s AE X (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
sZJl=dd 7,346,324 7,381,720 /35,396
= 1,014,297 1,014,297 0
s 120,000 120,000 0
J| 9,582 9,582 0
= 30,000 30,000 0
< 474,277 474,277 0
s 5,698,168 5,733,564 35,396
sgs&E 82Xk 6,643,323 6,675,989 A 32,666
= 1,014,297 1,014,297 0
s 120,000 120,000 0
J| 9,582 9,582 0
= 30,000 30,000 0
< 474,277 474,277 0
s 4,995,167 5,027,833 A 32,666
SANE s&E ®X € As - AHEY N2 441,540 454,540 A 13,000
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< 66,500 66,500 0
s 228,290 241,290 213,000
A= = XS (KA 73,040 76,040 A 3,000
201 Let24d] 19,540 22,540 A 3,000
03 A2 13,000 16,000 A 3,000
OZANE sERX &3 &It
6,500,000& »23] 13,000 16,000 A 3,000
SANE2HEEZOHY 0 10,000 A 10,000
201 Let2d] 0 10,000 A 10,000
03 &Ar2 Gl 0 10,000 210,000
OZAQ FFME T (122d) 0 10,000 A 10,000
HsHHELL 2+ AL N 60,000 60,000 0
< 36,000 36,000 0
s 24,000 24,000 0
307 21201 A 0 60,000 260,000
< 0 36,000 236,000
s 0 24,000 224,000
05 RIZtRE = 0 60,000 A 60,000
OAsHAHEL 2=+ EHEHS X 0 60,000 A 60,000
=) 0 36,000 A 36,000
e 0 24,000 224,000
308 XXM SO A 60,000 0 60,000
=) 36,000 0 36,000
s 24,000 0 24,000
N 3JN2SUHUS3AHAE A 60,000 0 60,000
OASHAELY 2+ AL N
30,000,000 «2J4 A~ 60,000 0 60,000
=) 36,000 0 36,000
e 24,000 0 24,000




2N

X{ XH -
S =

cHol: =

=]

=
235

=

SIS dH

EAH =

HPRE

A adle 23

(A3 — e

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
NEET Ml 23 1,748,637 1,762,014 N 13,377
= 146,680 146,680 0
= 70,000 70,000 0
J| 9,582 9,582 0
< 162,160 162,160 0
= 1,360,215 1,373,592 A 13,377
NeEF JleEs 133,119 146,496 A 13,377
301 LeBAF 75,293 88,670 A 13,377
12JE 24 = 74,043 87,420 N 13,377
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N = 0l & At & M A

AN dot=SAFE A
HH: WRES (Yot ALY A)

S WEAHAHX = (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
AotrS ALE A 18,405,723 18,927,711 A 521,988
MEES(AMot=TAIEA) 18,214,777 18,736,765 A 521,988

WHEHNHK S 18,214,777 18,736,765 A 521,988
T BIYINA AES 7,923,650 8,390,989 A 467,339
701 JIEtSI HETES 7,923,650 8,390,989 A 467,339

02 BISELIHNZINEES 1,791,999 2,269,338 ANATT,339
Oax=t BIUELEIAH HES 1,791,999 2,269,338 ANATT,339

03 BIIHELEIIHN2HEEZ 6,131,651 6,121,651 10,000
Oax=& BIILELEINH HES 6,131,651 6,121,651 10,000
St ZBIIgXNA d==2 10,291,127 10,345,776 A 54,649
701 JIEtEI HEEES 10,291,127 10,345,776 A 54,649
02 BILELIIHNZINEES 3,638,995 3,608,844 30,151
Odt=E ZBIIESE3AN &2 3,638,995 3,608,844 30,151

03 BIILELEIIAHMNBNES 6,652,132 6,736,932 84,800
Odt=& BIILELEIH HES 6,652,132 6,736,932 A 84,800
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N & 0l & AF S & M M
SA: 2E AR D
M Qs 29 X
©el: S8 oA 2Y (Sol:&a)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ol &k of JNEH HRs2
oI5| AR I 945,591 1,048,550 102,959
Xgols 29 X 693,312 794,900 ~ 101,588
EEHQ A 29 133,707 169,270 35,563
58X 93 29 58,135 74,070 A 15,935
201 LEr2 Y 48,400 53,400 ~5,000
03 A2 2,000 7,000 A5,000
OAFMAT AlZ23l A o3 39 0 1,000 1,000
ORTEAT AZs ZSLEEAS A& (L
A H2XS) 0 3,000 £.3,000
OEAMXS JIE) g2l 0 1,000 A 1,000
202 01l 9,735 16,320 A6,585
01 ZLHOA b 9,735 16,320 6,585
Odg AN=Z2s 2AZsl goEs 1,660 2,160 A500
OFICAHNRNAIIE o3l 3o &4 S 540 1,440 900
OYaZos 2@ AMSZ S U0 N
s 2,480 4,320 1,840
ORTAM Xgols o5l 5o &#4 1,810 3,600 A 1,790
OFEoHs 39 L AHSSNA(BLN) 3.245 4,800 1,555
301 L2 3 0 4,350 A 4,350
12 JIEtE &2 0 4,350 A4,350
OHFAILLAL L ZAISQ 424 0 350 A 350
OBFAS LA L ZAH B2 28 243 0 4,000 4,000
AR Aer 25 75,572 95,200 £~ 19,628
202 01H] 6,772 26,400 19,628
01 ZLHOA b 1,122 1,200 T8
023 32d H2NT 0| 1,122 1,200 AT8
04 =X &t o1 Hl 5,650 25,200 19,550
Oolg 22+ X 5,650 25,200 A 19,550
¥EE XA ¢ E2E¥E s 559,605 625,630 66,025
ozgs X 508,055 564,930 56,875
205 /5| 508,055 564,930 56,875
03 ol 2ol 10,300 23,040 A 12,740
OSHES2UHI 10,300 23,040 A~ 12,740
04 2/ 2 =220t 7,943 25,200 A17,257
OAFHES2A0H 7,943 25,200 A17,257
09 o2 B 2 2y 20,240 40,000 19,760
OE-F-E M ET] 20,240 40,000 ~19,760
nozgaegz 2,727 9,600 6,873
Ocazeudarea 2,727 9,600 6,873
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N = 0l & At & M A

SN QBE
M HI2YAH (ITE)
el ol EEREED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SR 1,275,950 1,290,341 A14,391
HI2AAL(ITE) 409,436 423,827 A 14,391
o2t 2 bl 138,829 152,520 £13,691
o1 24 b 138,829 152,520 £13,691
101 1218l 138,829 152,520 ~13,691
01 24 131,465 145, 156 £13,691
ONAA2R4Y Fouz(273) 21,035 34,726 ~13,691
- 83 0 5,996 A5,996
- 93 0 7,695 A7,695
EET 270,607 271,307 ATO0
EET] 260,607 261,307 AT00
202 01t 68.627 69,627 A1,000
01 =UHotbl 6.227 7.227 A1,000
SHYLEN BUNY 3,527 4,527 A1,000
204 X2+ A 5,100 4,800 300
03 SHY LA 2,700 2,400 300
ONRgRe s 100,002 +22 +9% 1,800 2,400 A600
ONPYRE S| 100,000 *3% *32 900 0 900




N = 0l & At & M A

R B
Za: wAS A
Sl XA (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
TR 814,543 857,990 £43,447
a5 AL B 561,872 590,501 A 28,629
KX 94,274 120,903 £.26,629
0 B0y 6,800 1,800 A5,000
301 YU B HZ 6,800 1,800 5,000
09 BAAIHITI 22 6,800 1,800 5,000
OS¥=2Ns ¥ T &N 2y 1,800 2,800 A1,000
Os¥2Y MMM =7 S 5,000 9,000 £4,000
=xs2 2el 10,259 28,088 A17,829
101 9121 bl 2,199 7,328 £5,129
04 IAH2ERSES 2,199 7,328 A5,129
o=xsz 2 73,2802 +1% 302 2,199 7,328 A5,129
201 Yer2 bl 8,060 20,760 ~12,700
01 AR 22l 1,260 3,360 £2,100
OArR 22 Hl 1,260 3,360 £2,100
~#2ABE PY(HFN, HABE S)
100,000%! +22 200 1,200 A1,000
—2oFHEY 448 10,0002 x22 220 1,320 A1,100
02 B2 6,800 17,400 210,600
OZ2Z23 (23, ¥5t4+E23 S)
400,00024 *12 4,800 14,400 9,600
O=NEB AL SHB4+ 2,000 3,000 A1,000
olEEeYy 29 1,000 4,800 £3,800
201 Yer2 bl 1,000 4,800 3,800
02 B2 0 3,800 £.3,800
O®IIRE, ¥GI+E22 S 0 3,800 3,800
oI5 D 2 A =T 117,500 119,500 A2,000
RHOH 2 AR 0 2,000 A2,000
301 PR HI 0 2,000 A2,000
09 BAAIHIXI 23 0 2,000 2,000
OYSE UZLRES MRS & AE O 0 2,000 A2,000
HY2APY (HLS) 239,943 254,761 A14,818
ol 2 gy 86,566 95,084 £8,518
o124 b 86,566 95,084 £8,518
101 9121 bl 86,566 95,084 £8,518
o1 24 84,506 91,024 £6,518
OZDBIRAG  10,65121%172 x20Al 24122 63,012 69,530 £6,518
04 IAH2EZEE S 2,060 4,060 £2,000
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H0 Mo o
092 09

=5

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ofl At oH JlHH Hnzs2
| | PEEE 2,060 4,060 2,000
J=2d 153,377 159,677 A6,300
J1=2A 153,377 159,677 A6,300
202 01| 42,829 49,129 AB,300
01 2LH 0 HI 2,029 3,529 A 1,500
OSHARZE ZHH N 1,309 2,629 A1,320
ONETHEZAUR =& 60,0002 12 720 900 A 180
02 2% 01 40,800 45,600 A4,800
O™ oK 200,0002 *17% * 128 40,800 45,600 A 4,800
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N & 0l &t A AN A
2H: B58
HIM: 255 APAHH|
el X BE A (el @)
S -G (FH) - NRAY - B Ol &F o = o HDE2
EsSS 782,836 797,056 A 14,220
EsS AEHY 484,710 498,930 A 14,220
XSy A 143,796 158,016 N 14,220
=0 N 9,000 11,800 A 2,800
301 et A =2 9,000 11,800 A 2,800
09 #HAIAHI XIS 2 9,000 11,800 A 2,800
OsS3d2103 ¢ 23 & B4 0 2,800 A 2,800
FOIXXMEH 2H 18,840 22,800 AN 3,960
301 et M= 3,360 7,320 A 3,960
09 HAIAHI X & 2 3,360 7,320 A 3,960
Od=ZFoXNXNAEH S22 FANG =
Jb 0 3,960 AN 3,960
Exs328 HEBELUEAHH 89 4,730 12,190 AT ,460
201 et 4,730 12,190 AT ,460
01 AP 2t 2| d| 1,120 3,360 A2,240
OHRLIEIMEH 29 detE=2H| (=22, 29
28 £) 200,000 x2& 400 1,200 A 800
O&D| et =42 120,000& =2 & 240 720 AN 480
OAYANE HH =2 240,000 x2& 480 1,440 A 960
02 B232%H4| 3,610 8,830 N5,220
O2222(8JI2, &ot:E22)
1,000,000 x2& 2,000 6,000 A4 000
OA&Z&H SAH 1,500 2,500 A 1,000
OHSLIEIAEH CCTV X 24l
55,000& =2 & 110 330 A 220




N = 0l & At & M A
=AM CHore
A 0 ALY
Sl XXBY A EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
CH Ot & 826,351 836,743 £10,302
CHOME! AbEIH] 626,776 637,768 ~10,992
Ny o 110,405 112,733 ~2,328
=28 23 Iyl 38,860 46, 188 ~7,328
101 21248l 31,860 39, 188 A7,328
04 JIAHIERSE S 31,860 39, 188 ~7,328
ZQUECE IS L BLEL AHRY 0 7,328 A7,308
=xE2 e 8,799 13,799 5,000
201 et | 16,600 1,600 5,000
02 232 3,600 8,600 5,000
ON&EY 24l 7,000 2,000 5,000
FOISED SoA =X 71,072 79,736 8,664
=25 TAIS 4,500 3,164 8,664
101 2121l 0 3,664 £3,664
04JIAH22RSES 0 3,664 3,664
OFAIE 2BATH 22l 0 3,664 ~3,664
201 YEr2 | 2,000 7,000 A5,000
01 At 22l t] 2,000 7,000 £5,000
O=s MAY 2% L HESX 1,500 3,500 £2,000
O23 AT YANSFA &3 0 3,000 A3,000
HHSHHY (COH) 199,575 198,975 600
ol 114,216 113,616 600
ol Bl 114,216 113,616 600
202 01t 38,460 37,860 600
02 2 % 0f 34,200 33,600 600
OB % 01 Hl
(20,0002 * 142§ +92 )+(200,0002! * 15% +32 ) 34,200 33,600 600




N = 0l & At & M A

SN Qe
Qe

M QEEH A

Sl MA A EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oxd 671,829 773,029 A 101,200
QZH A3 476,564 577,764 A 101,200
TUXHEHAS 121,473 122,673 A 1,200
=Xsl2 el 27,920 29,120 A 1,200
401 Al HIZ 2018 13,800 15,000 A1,200
01 A& HI 13,800 15,000 A1,200
O=Xgla2 8 &35 SA 13,800 15,000 A 1,200
XSO At 342,791 442,791 100,000
QT M MEgEEZ ZH (XS 245 A 0 100,000 A 100,000
401 AIEHI L 201 0 100,000 100,000
01 A& HI 0 100,000 100,000

O=dzZ & degegdz =4 0 100,000 100,000




E 0ol & & E A
SN 22
FM: 2248 Addyl
S FOISIE N oA = bl &)
SN M- 2A (S ) - MSA HES Ofl & oH Hn&s2Z
s4d 707,728 733,663 225,935
L0 AZ I 524,116 546,351 A22,235
oSty 2t A 7,500 11,500 A 4,000
AHOHZ & ALY 0 4,000 A 4,000
301 LPEAZF 0 4,000 A 4,000
09 HAHAHIX 0 4,000 A 4,000
OMESAl & SHAFE O 0 4,000 A 4,000
XSO0 A 418,519 436,754 A 18,235
22 X8 F| 77,391 95,626 218,235
101 @14l 72,561 90,796 A 18,235
04 JIZtH 22X S 72,561 90,796 A 18,235
O&tAtst 2 57,159 58,624 A 1,465
—EZAM 02 *10H 38 27,847 29,312 A 1,465
O&tAts A 8,794 23,450 A 14,656
—=54 0 14,656 A 14,656
OU&A3 3,749 5,863 22,114
HY2IZH (22H) 183,612 187,312 A 3,700
|23l 110,027 113,727 A 3,700
Jl2&l 110,027 113,727 A 3,700
202 o4dl 32,700 36,400 A 3,700
01 = LH o4 1l 1,800 2,800 A 1,000
OHzEgYgR 360 1,360 21,000
02 M0 30,900 33,600 22,700
O HNH 30,900 33,600 A2,700




N & 0l & AF S & M M
2N 2NE
X ZANE AL
ool RXBH A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Rags el 701,339 716,691 A 15,352
MY AHS B 508,702 519,954 A 11,252
TUXHEHAS 67,865 73,117 A5, 252
=2 0 ¢ 4,000 8,100 A 4,100
301 LA S 4,000 8,100 24,100
09 HALAHIXI &3 4,000 8,100 A 4,100
OBdENs & 3 4 24 1,000 2,100 A 1,100
OHE2Y XA A=A S 3,000 6,000 A 3,000
AsgEU2d X 0 1,152 A 1,152
301 LetEH S 0 1,152 A1,152
04 HtSLHUHAH XA 0 1,152 N 1,152
OXSLHU2Z OFAlHI 0 1,152 21,152
F 0SSt St ALZ= 1,500 7,500 A 6,000
R0t 2stgs X 0 6,000 A 6,000
307 glz2tol & 0 6,000 26,000
04 QIZFHALAIH B = 0 6,000 A 6,000
OO0t 2atg2s S ALK 0 6,000 A 6,000
HYRIZH (FAMH) 192,637 196,737 A 4,100
el 2| 73,004 76,004 A 3,000
oI 24l 73,004 76,004 A 3,000
101 1Al 73,004 76,004 A 3,000
04 JIZtHZ2HEE+ 2,500 5,500 A 3,000
OE&Es 2,500 5,500 A 3,000
Jl2&dl 119,633 120,733 A1,100
JlE=Zl 119,633 120,733 A1,100
202 044l 39,400 40,500 A 1,100
01 SLHOIYI 3,400 4,500 A 1,100
OB SN 2,500 3,600 A1,100




N & O &

Al

A

2N P
HE: 298 A
el ZOISIE T 2sA £2 o mg)
SA - BAEH) - NRAY - LS o1 o =2
2y 017 721,517 14,500
2 A 881 475,381 7,500
D153 D 2SAL FX 519 6,019 17,500
gz gz =X 019 8,519 17,500
301 YU B HZ 500 0 17,500
2B 43 500 0 7,500
O YBEL2ASIEMY T F2ALS 2
700, 00021 252 500 0 17,500
#H2AAY(2LD) 136 246, 136 3,000
=3 291 163,291 3,000
R 160,291 163,291 A3,000
201 Yer2 | 75,151 78, 151 A3,000
02 B2l 32,194 35,194 3,000
ONEA EXIA 01T 42| 0 3,000 A3,000




N = 0l & At & M A
SN e
HE: QM AR
CHel: FOISE D 2sBA £A (erg @)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= Ragel 758,398 888,758 A 130,360
SAE AL B 532,268 644,268 A 112,000
=ostg) S5 AA =8 16,500 128,500 A 112,000
e N = | 0 112,000 A 112,000
201 fEt2E | 0 36,000 A 36,000
01 AFR2telHl 0 36,000 A 36,000
OME TFSHIE S X 0 30,000 230,000
Oy - A - Mg MY A X 0 6,000 A 6,000
206 M= Hl 0 2,000 A 2,000
01 = dl 0 2,000 A2,000
O - A - MY SHE 22 =4 M 0 2,000 A2,000
307 glztol & 0 64,000 A 64,000
04 QIZ2HEHALALS B = 0 64,000 A 64,000
OFgg, Xz, AL =M A 0 64,000 A 64,000
401 AIEBI L 2CHEI 0 10,000 /10,000
01 A& HI 0 10,000 A 10,000
OHYY - X2 - U SHE B XY A& 0 10,000 210,000
HY2IZH (o) 226,130 244,490 A 18,360
el 2 70,608 88,968 A 18,360
jelial:]l 70,608 88,968 A 18,360
101 1Al 70,608 88,968 A 18,360
01 2= 64,221 80,581 A 16,360
Ozxu=2=2=4¢ 10,6512 16 *32A1 2+ +8& 43,627 59,987 A 16,360
04 DIt Z22XsSE* 6,387 8,387 A2,000
o8z 63,862,000 «10% 6,387 8,387 A 2,000




>
N & 0l & AF S & M M
SN He
HE: g0 ARF
Sl XXBY A CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
¥ o o 742,345 817,245 AT4,900
HAH AL B4 488,432 563,332 AT74,900
Ny o 112,593 117,493 £4,900
o FoiuH 0,000 3,900 A3,900
301 YA 10,000 3,900 A3,900
09 A HIXI# 3 10,000 3,900 £3,900
OSI¥=D3 L THI 4 24 2,400 2,800 £400
OSFSY RABAM =8 S 6,000 9,500 A3,500
=x3z 2 2,160 3,160 A1,000
201 YEr2 | 2,160 3,160 A1,000
02 B2l 960 1,960 A1,000
OZZR2(VIIE, &.5+523)
50,0002 122 600 960 360
OA&ZY SN 360 1,000 £640
FOISED 25 BA EZ 30,895 100,895 A70,000
BT L4 ST 0 70,000 A70,000
307 212+01 & 0 70,000 A70,000
04 QIZFEARAL R & T 0 70,000 A70,000
OM&T B2Ar2l ZHIEH 0 70,000 A70,000




N = 0l & At & M A

SN e

Ha: SEE AL
SHel XbXI B E A CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S o 737,873 758,701 £20,828
SEe AL 523,028 534,238 AT1,210
X Al 129,036 134,686 15,650
=0 B 3,000 8,600 A5,600
301 YBrE X3 3,000 8,600 £5,600
09 BAAHIXI® 2 3,000 8,600 A5,600
OB¥=ENs L ZH3 &4 24 0 2,100 ~2,100
OBF2Y KAl BAZN S 3,000 6,500 £3,500
cE¥ 2y I 103,031 103,081 A50
206 M 2 | 4,950 5,000 A50
01 WEHI 4,950 5,000 £50
OXzse ¥ BLXY HE 7 4,950 5,000 A50
Zoisen 2YA =X 1,716 2,000 £284
HER5 Ao 1,716 2,000 284
301 YBrE X 1,716 2,000 284
09 AAHIXI® 2 1,716 2,000 284
O8I%Z)| FAZH(S2H) 1,716 2,000 £284
X1 400 2 AbeS 346,453 351,729 15,276
MAINHAY B 2 62,297 67,573 ~5,276
101 9121t 34,296 39,572 ~5,276
04JIAMIERSES 34,296 39,572 15,276
OMYIl 22l ¥ HX
2+3Z*13Y+128 34,296 39,572 15,276
BH2YAL (LEH) 214,845 224,463 £9,618
22t 50,782 56,920 £6,138
24| 50,782 56,920 ~6,138
101 Q121 | 50,782 56,920 ~6,138
04JIAMIEXSES 1,750 7,838 £6,138
o282 17,500,000% *10% 1,750 7,888 £6,138
24| 164,063 167,543 13,480
=2 164,063 167,543 ~3,480
202 01| 34,160 37,640 ~3,480
02 2% 04 Hl 21,200 24,680 ~3,480
OF %0l 21,200 24,680 13,480




